ICS 11.020

h e N REME D% 17 0 45 0

WS/T XXXXX. 33—2014

B RALZEHEMTE
£ 338y PEERFERER

Specification for sharing document of electronic medical record—

Part 33: First page of traditional Chinese medicine hospital medical record

CHRALAR)D

2014 - XX - XX &% 2014 - XX — XX =L

b A R#HXMEERIESHUEBEERS
% 7



N

E IN

BB e
L SER

2 FEMES| S
3 RiEMYEHEiE
4 TGN 2R R
5 CAYSLIRTE

5.1 SCREVEBNZRIE

5.2 Z5FHFM

5.3 RBEIEME
6 SCRYARERTE
1 TR
A AR AE T
Eirid s &
B R )
HRbd gy
A
R
8 SLIGEMG A
L9 FAREAERETY
10 {ERE sy
1 ATECE Y
12 fEREE R R
13 VRITTERIE
14 BRAHETY
B 3 A CERHERSD

~N O O1 B W DN

=T N=I = =  S

WS/T XXXXX—2013



—_

A

It

AFRAEFEZFRGB/T1. 1—200925 H: 0 I A B,

WS/T XXXXX HL T L SORYIYE Y 43 WL R i+ =840

—— 1
—— B2y
—— 34
—— B AT
—— 5
—— 64
—— BT
—— B84

——ER9EL )

——H10# 55
— 11
—— 51255
—— 13
—— 1455
—— S 15¥ 7
—— 16855
—— LT
—— 1845
—— 1987
—— 42055 -
—— 21857
—— 42255 -

——5B24%8 ) -

EAGE RS

1 (B0 2w
FSSOAPIRTIE
[LESLWF
FAAETT
AR
K98 5 5
BITICR:

— BT AR

IR A HT D7 LA 3% 5
JRIEC 3% 5
JRIEA 5 D7 A 3% 5
M35 s
(SRS
BAE 7 i % 5
BB LR,

— BB R
WE ORfE) LR,
FARPPICR

A AR B S % s
PN
 EAER T 3R
NBE il ;

WS/T XXXXX—2013

1T



—— 5525873
—— 263877
—— 55268177
—— 273
—— 5528873
—— 298877
—— 55308k 73
——H31EY
—— 5532873
—— 335
—— 5534873
—— 535347 :
—— 5536k 73
——SB3TH S
—— 5538k 71
—— 39757
—— 5540873
—— 418857
—— 5542873
—— 43857
—— 5544873
—— 5458877
—— 554671
—— 4T3
—— 55488 71
—— 5498873
—— 5550873

——H51#8 )

PE R

BTG SRS

TR A

BRI R0 175 ) 2 45
YR R
RIS B R R VR T R R4
e (D @
FAbJ 5 5 S 7] =45
EATSES-WIE

SRR ES-iE
INUAGSE

24/INERE YN HE B

24/ WA BEFE T D3R s
FEBERARICR 1 UURAR TS
FERARCF HE R IR,

EFemfEidox EREEIME D ICxR;
EFOmEEIL SEMER Bl HEIC %

EBRREILR ACHRPHE R
EFOmiEILxR FRHL R,
EBemiEilx BrBohgs;
fEFomiEdx ERGLR;
EFemiEilx RiLiLx;
EFOmiEILs ARHT/N4S;
EFemiEIdR ARHTH IS

FEBRRELR ARJEE UORFEL R

EBORREIL R HFEilsR;
EFOmiEILx JEToIER;

BRIl FETIRBIHEIC R,

WS/T XXXXX—2013

111



WS/T XXXXX—2013

——4R5288 0y AEBEERIE;

——5E53% 5. Bt/

AHL 5 WS /T XXXXXI 5338895

ARt B R AR A B B A TAE B b2 AR .
AR AE R B A

ENINGIOER S L YN

IV



WS/T XXXXX—2013

EFRARZIEATE 3B By PEARKEER

1 SEE

WS XXXXX FOAER - HUAE 1 rp B A eI 28 18 DA SORAAR LR SOR S R SCRA A (K — R L3R
ARG T TP R TP BEAERE R S TRVER AR L R, 08

TFR R o

2 MetsImAxH

B R

KNP

HULLAE B ARG

B SR T A SO B BT S AN T 2 6 o PU i F A0 51 SO, A H IR RR A 3 ] A S0 A

NAANEHIRGI S, oA (BT RB s &M T A .

WS/T XXXXX PAHfEREILE

3 KRIBFHEREVE

SRS G ) R

WS/ TXXXX AR (5 B RS2 SOR 2 I ANNE 77 7€ 1) LAB T S ARE AN iiad F T AL

4 MHEMNEHR

b 55 SR A A BRI L, SCRS A5 DL B SA

R 1 F I A AR

SCRHA A

5 BRI

i
&

SOk

A )RR B

BEERE

AEEEE

LS N

REEEAE R

KK E B

B& (LN

A A AR E

Wl R

A il R

RO R E Y

H 5 P 1

R E

ol—|lol—=|—]|l—|lol—|lo|l—|H—]|H~

— == === %|~|~|~|~]|~




WS/T XXXXX—2013

SIS EE R A Y 1..1
FAREAEET 0..1
(EH ST 0..1
ITEUE B 1.1
R R R 1..1
BT RIE 0..1
W ET 1.1

5 HEKHTE

5.1

MAETERNEIE

SCRETE B2 TT FR A RS e 5 M 7o R B ok A il R AR 2

R 2 OEEBRITTR ARSI S EHE T HIXT RS R

EREH 3 S HPLHE TS
W IRFF

realmCode 1.1 | 3 AR1g, "CN” fRE+HE
SCRVE MR, SR E

typeld 1..1 | @root="2.16.840.1.113883. 1.3,
@extension="POCD MT000040”
ORI 5 01D, Hor

templateld 1..1 ., L,
@root="2.16. 156. 10011. 2. 1. 1. 53
R TERR, Hr

id 1..1 | @oot="2.16.156. 10011. 1. 1”, Tfij FEL &M1&
miLEs A, BT id/@extension H1,
FAR UL IE OO 2628, Hor,
@code="C0033",

code 1..1 | @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 47,
@codeSystemName=" T 4 {5 B3 4 %m 1T
HR"

title Lo 1| SCRYARRE, HeAby: AR EEAERR 2 T

effectiveTime L1 | ORI &AL U TR)

confidentialityCode | 1.1 | o mAfUES, HAHEAEH: )
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25
SCRYTEE R Y, Hp A 1A

languageCode 1..1 ., .,
@code="zh—CN

sotTd 0. 1 RS S, F LLBEMEIT R . FHAE H
ARG ENE

versionNumber 0..1 | CHYpRAS

5.2 B5&%ME

2 5HRICHR MBI 5 HE T Ok R iR RS
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TER AR

HH

LERSE

B TR IR

recordTarget

AT SN B AR R R 5, I
FiEk4 {E@typeCode="RCT”,
@contextControlCode="0P”

|--patientRole

mEAE, HAPsaE
@classCode="PAT”

-|--id

R, HAFsEE
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 197, 1M
B4 5 E T id/@extension H

DEO1. 00. 021. 00

-|--id

{EBE S hrIR, HAEEE
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 127, T
B4 5 E T id/@extension H

DEO1. 00. 014. 00

--id

HE TN, HshaE
@root="2.16. 156. 10011. 1. 13", W
BARHI%% 5 BT id/@extension H

DEO1. 00. 004. 00

AF 4k, @Use="H"

T

DE02. 01. 009. 06

HiE

DE02. 01. 009. 05

24

DE02. 01. 009. 04

X ()

DE02. 01. 009. 03

i GhIX. D

DE02. 01. 009. 02

A (BIRKX. BED

DE02. 01. 009. 01

HS B Gt )

DE02. 01. 047. 00

= = === =] =] ==
= = == === ] =] =

FL T

DE02. 01. 010. 00

|--|--patient

BEMNAERGE,
@classCode="PSN” ,
@determinerCode="INSTANCE”

HAshE(E

oo

BEYHDARE (IR , HAsk
B {Heroot="2.16. 156. 10011. 1. 27,
mEARI%m 5 BT id/@extension
e

DE02. 01. 031. 00

|--|--]--name

BEEA

DE02. 01. 039. 00

|--|--|--administrativeGenderCode

B PER], N GB/T 2261. 1 brifk
g, Hr

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.
3.3.4”

DEO2. 01. 040. 00

-|--birthTime

B A H Y

DE02. 01. 005. 01

SR AR L

DE02. 01. 018. 00

-|--ethnicGroupCode

NESING

DEO2. 01. 025. 00

=
|--|]--|--maritalStatusCode
-
=

-|--birthplace

HH A
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classCode="PLC”,

|--|--|--|--place 1..1 ] , ,
@determinerCode="INSTANCE
|--|-[--|--|--addr L. 1 | HA ik
|--|--|--|--|--|--county L.1 [ X (& DE02. 01. 009. 03
||| |- |- |--city L1 | W GhX. HD DE02. 01. 009. 02
|==|-~[--[--[--|--state L..1 | % (HBRKX. BFETD DE02. 01. 009. 01
|--|--|--|--|--[--postal Code 1.1 | HE% DE02. 01. 047. 00
|--|--|-- employerOrganization | 0..1 | L/EHAL
|--[--|--|--name 1.1 | TAESALAHR DE02. 01. 004. 00
|--|--|--|--telecom L1 | B HE DE02. 01. 010. 00
|--]--|--|]--addr 1..1 | Hryuse="WP”
|--|--|--|--|--houseNumber L.l | BT DE02. 01. 009. 06
|--|--|--|--|--streetName 1.1 | B prfesinis DE02. 01. 009. 05
|--|--|--|--|--township 1..1 | 28 DE02. 01. 009. 04
|--|--|--|--|--county L.1 | X (& DE02. 01. 009. 03
|--|-=|~-]--|--city L.l | CGHX. D DE02. 01. 009. 02
|--[-|--|--|--state L.1 | % (BBKX. BETD DE02. 01. 009. 01
|-|--|--|--|]--postalCode 1..1 | HE%m
|--|--|--household 0..1 | FOfEE
Hsg il
|--|--|--|]--place 1..1 | @classCode="PLC” , @determinerC
ode="TNSTANCE”
|--[--|--|--|--addr 0..1 | P OIRTTEH
|--|--|-=|~-|~-|--houseNumber k-1 T A DE02. 01. 009. 06
|--|--|--|--|--|--streetName BUERE-AT (1. B R4 DE02. 01. 009. 05
|--[==[--[--|--|--township Hiht-2 G, L) DE02. 01. 009. 04
|--|-=[--]--|--|--county Hodk-E (XD DE02. 01. 009. 03
|=~[==[-=[--|--|--city Huhk-TH (HbIX)D DE02. 01. 009. 02
|=|-=[--[--|--|--state Hhk-4 (HEIX. BFETD DE02. 01. 009. 01
|--|--|--|--|--[--postalCode 0..1 | HEEmAiY DE02. 01. 047. 00
|--|]--]--nativePlace 0..1 | #ETIEE
|--|--|--|--addr 1..1
|==[-=[--[--[--city ME R EERTER AT . X BN | DE02. 01. 009. 02
|--|--|--|--|--state FifEd . B X s BT DE02. 01. 009. 01
|--|--|]--occupation FRMP AR
||| occupationCode HR%%?&%M‘%%%% (GB/T 6565) H1[#y | DE02. 01.052. 00
iRt
|--|--providerOrganization R EE RSP
|--|--|--id ERIT LA bR~ 5 DE0S. 10. 052. 00
|--|--|--name =7 LA 4 FK DE08. 10. 013. 00
author Lok | SCRYEIES, shiqE:
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@typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”

|--time pa=telfzingtE)
. feE QI , GhE1E:
|--assigned Author , ,
@classCode="ASSIGNED
TEE HIME—FRiRRT, Hr
|--|--id @root="2.16. 156. 10011. 1. 77, 1]
BARI%% 5 BT id/@extension H
|--|--assigned Person
|__|__|__name @ﬁzt@% DE0Z2. 01. 039. 00
. SO EHE R, K EE
custodian A
@typeCode="CST
|--assignedCustodian R E: @classCode="ASSIGNED”

|--|--representedCustodianOrg

FIAB T R SRS N B ORE GE Y
AWk, Hrp

anization @classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”
SO ORE I EERIT ML RR IR, o
|ee|o--id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 5", Ti
BRI 5 BT id/@extension
|--|--|--name TRE WA 24 PR
legalAuthenticator Bl EEEA
|--assignedEntity M 25 S Ak
|--|--id
Hr 4 HedisplayName="F} FAE
|--|--code ,
: Hh & {H @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . ., L
@determinerCode="INSTANCE
|-—|-|--name 4, DE02. 01. 039. 00
authenticator FAF (@ FAF) ERI2E4
|--assignedEntity i & 2N
Hrp
- mid @root="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 13
7, @extension=" MR (A
Fik) fRRS#E (GB/T 2261.4) ”
H A fEedi splayName=" FAF
|--[--code g
FIEXED)
. HABE{E eclassCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . L, .,
@determinerCode="INSTANCE
|-—|--|--name 4, DE02. 01. 039. 00
authenticator FIREINZEA
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|--assignedEntity JIR 55 S Ak
-|--id
H g4 {EadisplayName="F A &
|--|--code ”
Jifi
. HrpEEH @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson ) y ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 42 DEOZ2. 01. 039. 00
authenticator {ERE = Im2E 44
|--assignedEntity JIR 55 S Ak
-|--id
Horpgh4 {Hedi splayName="1F [ =
|--|--code ”
Jifi
) Hrhf{H @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . ., ,
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 4 DEOZ2. 01. 039. 00
authenticator Dag R e
|--assignedEntity i & 2N
|--|--id
Horpgh4 {HedisplayName=" 57 {4
|--|--code ”
+
i Hrh i {H @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . ., ,
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 14 DE02. 01. 039. 00
authenticator HHE R IN2E 44
|--assignedEntity i & 2N
|--|--id
H g {HedisplayName=" #1515
|--|--code ”
Jifi
. HrpEEE @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson ) p ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 4 DE02. 01. 039. 00
authenticator S
|--assignedEntity JIR 55 S Ak
-|--id
Ha g {HedisplayName="5L > &2
|--|--code ”
Jifi
. HrpEEE @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson ) p ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 42 DEOZ2. 01. 039. 00
authenticator It R 2544
|--assignedEntity JIR 55 S Ak
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[-id
Hrp A (HedisplayName=" 4w fith (7
|--|--code 1..1 ,
P )T
. HrpEEH @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson 1..1 . , ,
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name .1 | %4 DE02. 01. 039. 00
participant L.x | Bk& AN, 8&1E: @typeCode="NOT”
|--associatedEntity 1.1 | k&
|--|--code 1.1 | BEEHRARAKR DE02. 10. 024. 00
|--|--addr IS A\ bk
|--|--|--houseNumber Huhlk—1 )5 R DE02. 01. 009. 06
|--|--|--streetName WA (. %, 7555 DE02. 01. 009. 05
|--|--|--township Hiyk-2 G, HEIpEA) DE02. 01. 009. 04
|--|--|-county Hid—E (X)) DE02. 01. 009. 03
|--|--|--city Hhk-m7 (HBIXD DE02. 01. 009. 02
|--|--|--state Hhtk-4 (BRIX. HEETD DE02. 01. 009. 01
|--|--|--postalCode 0..1 | HEEmAi DE02. 01. 047. 00
|--|--telecom PR NHIE S DE02. 01. 010. 00
. H A B4 {E @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . , ,
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name AN DE02. 01. 039. 00
componentOf Hrp 8 H typeCode="COMP”
. Hrh g {HaclassCode="ENC”,
|--encompassingEncounter Y
@moodCode="EVN
|--|--code L. 1 | ARz fRns
|--|--effectiveTime
|--|--|--low L.1 | ABeht(aE
|--|--|--high L. 1 | tHBEA]
|--]--location HAg 4 EetypeCode="1.0C"
|--|--|--healthCareFacility 1..1 | HrgtEeclassCode="SDLOC”
|--|--|--|--serviceProviderOrganiz L1 MUk A, HAshgE
ation @classCode="0RG”
|--|--|--]--]--asOrganizationPartOf | 1..1 | HAH#4 {HaclassCode="PART”
|--|--|]--|--|--|--wholeOrganization | 1..1 NBEAG qu@iéﬁ
@classCode="0RG
. HrhshaE
b 1] eroot="2. 16. 156. 10011, 1. 217
|-=[--|-=]--|--|--|]--name 1..1 | WE4%
|--|--|-=|--|-]--|--|--asOrganization L1
PartOf
|--|-=|~-]--|--|]--|--|--wholeOrganiza | 1..1 | AFiF}2E@classCode="0RG"
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tion
_ Hr g E
|==[==[-=|==[==|-~[~-[--|--1d 1.1 _» ”
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 26
|-=|~=[==]--|-=|~=|--]--|--name 1.1 | BI=48K

5.3 kBEENEHTE

RIPIE BN NG 70 3R S L 5 BdfE TT R L% R ik R4

R 4 RBOESIRMTETCR AR 5 HEE TR RS R

5t 4R B V493 S MR T
Latiis
ASCHE E, RIBA SRS 58230
relatedDocument 0. % EATAERIR SR, BLA G A STHY
AHIAT S, A8 T IB B A B T SO
() JEL AR SR AR DR AE
|--parentDocument 1.1 | 2CHY
|--|--id Lo | SOOCRRR RS
|--|--setld 0..1 | YHEFYS
|--|--versionNumber 0..1 | XHhAS
componentOf Hrh, @typeCode="COMP”
. Hrp, @classCode="ENC”,
|--encompassingEncounter Y,
@moodCode="EVN
ANbiigis, He
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2
l--|--code 1.1 X "< | DE06. 00. 237. 00
.3.1.249”, @codeSystemName=
APFtigi g ”
|--|--eftectiveTime
ffo-|--low 1.1 | ABERY IR DEO6. 00. 092. 00
|--|--|--high 1.1 | HBEh e DE06. 00. 017. 00
|--|--location Hrp, @typeCode="10C”
|--|--|--healthCareFacility 1..1 | H+, @classCode="SDLOC”
|——.|——|——|——serv1ceProv1derOrgamz L1 | Ukt aclassCode="0RG”
ation
|--|--|--|--]--asOrganizationPartOf | 1..1 | HH1, @classCode="PART”
|--|--|--]--]--|--wholeOrganization | 1..1 | AFi%if5 classCode="0RG”
W bs ThRiR, HAEEE
e eefefe|o--id I..1 | @root="2.16.156.10011.1.21" ,
BARMEAFRAE id/extension 1
|-=|-=|--|--|--]--]--name 1..1 | WE%
|--|-=]-=|--|]--|--]--|--asOrganization {1
PartOf
|--|--|]--|-=]--|--]--]--wholeOrganiza | 1..1 | AFtkl=. HHH,
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tion @classCode="0RG"
BREFRART, HA G E
el idh I..1 | @oot="2.16.156.10011.1. 26" ,
BARMEAFAUAE id/extension 1
[<=|=[=[-=|-=|-—|--|--|--name L.1 | B4R

6 STHEFRTE

6.1 ETHIAK

b 55 SRS F T F R LR
R 5 OREETHR

BRI 2 | A% ik
A A AR 1..1 R | EEM S04 LE ar iRk
ZWHe R ET 1..1 R | HRBRITRE R R ZArf L2
b 1..1 R | AR B A i BRI S A
AR ) 0..1 R2 | ik B AEAE BRI R R KR = 44 Pk
H g2 W 24 1..1 R | IR EE AR eI B 1% ) 0 T 12
AHeLET 0..1 R2 | ARAYIE IR KL B
PRI ANt 1..1 R | IMAYEERIAE R &
FARBEAEE 0..1 R2 | PARBIEMHRAE
BT 0..1 R2 | fEBCSAHR AR
AT T 1..1 R REIRT SRAEMKGAR
P EY 1..1 R | EREE ARSI
TR E T 0..1 R2 | R R M 6 7 T R BT T
fER L FE R 1..1 R | MEFH SRR RE

6.2 EMIMEET
6.2.1 HEHIMESTHEEMRK

AT RIEEE S 2% H AR RG
R 6 AArREETIH & EAR

FHA ¥ L g
eV NI LS 0..1 R2 WAz LG N B FRAS R
B )L AR 0..1 R2 WA )L ARG B8 — AN /NI S — IRFRAS A

6.2.2 HEHIMMESTTERARK

AR R TR AL LR T
K 7 R ERETI TR AR

TREH Bt | mw sk | weismms | AR
PRIRRF

component AR RO R
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|--section
— EERNET N, It
H1@code="8716-3",
codeSystem @displayName=" VITAL
|--|--code displayNam SIGNS”, ;
o @codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
codeSystem @codeSystemName="L0
Name INC”
|--|--text NBLEB
|--|--entry WA LBk 2% H
classCode Hrp
|--|--|--Observation | moodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
APk 2% H AU, H
code H1, @displayName="3#r
EJLNBRE () ™ e 10, 019
|--|]--|--|--code @codeSystem="2. 16. 1 00
displayNam 56.10011.2.2.17 ,
e @codeSystemName="T.
AfE BHUR TH R
ebefvalue xsi: type ARk 2% H BUE, H
@ xsi:type="PQ”
|--|--entry WA L AR E S H
classCode Hrp
|--|--|--Observation noodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code A AR 2% B AR, H
displayNam i
o @displayName="3#14
ollocode JULHI AR (g) 7, | DEO4. 10.019
@codeSystem="2. 16. 1 00
56.10011.2.2.17 ,
@codeSystemName=""T
A5 B H "
xsi: type WA A 2% H U,
[+-[-[--[--value Value Hi@xsi:type="PQ",
unit @unit="g”

6.3 LHHCEED

6.3.1 ZENERETEEMR

10
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ZIrc s B 2% H AU RS .
R 8 LWCRETHEEMR

FHAK | UK ik

&z li-+ L% R | BEEBERT T RS2 BRI Bk B3RS 17

=i W QBT MIERTE R AR G I it

&zizlhi-+ L. % R | BEEBERT T 2SS BRI Bk B3RS #17]

N SRR B H AL BRAE IR 58 0 2K R 8 TP O Y

ISz izli-m L% R | BEEBERT T 2SS BRI Bk B3RS 117]

=i W TS VEER 1S W K HLAE Hh BRI 72 7 2K R G ) 9
it

L2 W L% R | BFER. dHI A & ST A 2 W A S5 AR T KR
S B2 W e ELAE R JE G i R 28 T (R S

6.3.2 HNEREDTERAR

ZHHLRET TR AR
® 9 SHERETRRAR

TLRABHK R Y | 4R LLRSE o

LR ERIT
E

X L EHE
TohRRRE

component

|--section

code Wl AR
i, Hrp
codeSystem @code="29548-5",
displayName @codeSystem="2. 1

6.840.1.113883.6
|--|]--code 1..1 R

codeSystemN .17,
ame @displayName="Di

agnosis” ,
@codeSystemName=
“LOINC”

|--|--text N5y

1 (2D Lk
EE 2ok H
HrpihaE
@classCode="CLU
|--|--|]--organizer STER",
@moodCode="EVN

|--|--entry 1..1 R

|--|--]--|--statusCode

1 (20D Lz
22 2

|--|--|--|]--component 1.1 R

11
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classCOde
|--|--|--|--|--observation
moodCode
code Hr,
codeSysten @codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
e eeef—code codeSystemN o DE05. 10. 172
ame @codeSystemName= 00
displayName " PAAE BRERE T
Hx”
[ooofell---qualifier
oy,
|=-|-=|==]--|=|-|--|--name @displayName="H
SEEZES S
AR RT ]
(2D LEZEm
|- |-=|-=|~=|--]--value TEAEREUE_FIEE
1 (2D 2
%
|--|--|--|]-- component I]‘(%‘) 1%1%%7¢
=12 Wi 4 g b
|--|--|--|--]--observation
code Horr,
codeSystem @codeSystem="2. 1
codeSystemN 6. 156. 10011. 2. 2. DEOS. 10. 130
foo---code ame " 0
displayName @codeSystemName=
" AR R AR
H "
ool --quealifier
T,
|--|-=|-=|-=|-=]--|--|--name @displayName="r
=2 WA
code Hrh, @xsi:type
codeSysten ="CD”, @codeSyste
m="2. 16. 156. 1001
foefee| ||| value codeSystemN 1.2.3.3.147, @cod
am eSystemName="H"
rsirtype P i 4 AR 22

(GB/T 15657) ”

|--entry

1 (2O Lizki-+
PRUE(R A PR 2k H

12



WS/T XXXXX—2013

|--|]--]--organizer

He A E
@classCode="CLU
STER",
@moodCode="EVN

|--|--|--|--statusCode

|--|--]--|]--component

L.

1

1T 20 Bk
R LI 47

|--|--|--|--|]-- observation

classCOde

moodCode

ree---code

code

codeSystem

codeSystemN

ame

displayName

';H;‘EP b
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
17,
@codeSystemName=
" PR B AR T
Hx”

DE05. 10. 172
.00

|--|-=|==|-=|--]--]--qualifier

eefeffo--f-name

Hrr,
@displayName="H"
EAE AR

eeeerep-value

BB AEAEBERT T
(2D BEBBEI
FEA IR EIHS Y
7 (2D SHEIE
{3

|--|--|--|]-- component

] (2D Zizhi-h
I {5 2

|--|--|--|--|]--observation

reeoo--code

code

codeSystem

codeSystemN

ame

displayName

Hr,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
17,
@codeSystemName=
" PR BAUE T
Hx”

DEO5. 10. 130
.00

|--|-=|==|-=|-]--]--qualifier
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eeeeeepeff---name

Hr,
@displayName="1
H E R ACHS”

reeoeeepf-value

code

Hrh, @xsi:type
="CD”, @code="1",
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 3.
3.14 7,
@codeSystemName=
SN AR S
(GB/T 15657) ”

-|--entry

I (2O Ll
22k H

|--|--]--organizer

HrpoaE
@classCode="CLU
STER",
@moodCode="EVN

|--|--|--|--statusCode

|--|--|--|--component

1.

1

1 (2D Lei-
212K 44

|--|--|--|--|]--encounter

classCOde

moodCode

rooe-ief-f-code

code

codeSystem

codeSystemN

ame

displayName

Hrh,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
17,
@codeSystemName=
T PAEAE BRI
Hx”

DE05. 01. 025
.00

|- |-=[-[=-I--|--|--qualifier

e eeepeff-f--name

Hrh,
@displayName="7%g
KiZ W ZFR”

reoeebepf-value

BEAAEBAT T
(B0 BHEZE
ARG EIH S
1 (B0 27
&

|--|--|--|]-- component

1 (B0 LT
P12 Wi 4 G i
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|--|--|--|--|--observation

orff|----code

code

codeSystem

codeSystemN

ame

displayName

Hr,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
17,
@codeSystemName=
" AR B AR T
Hx”

DE05. 01. 024
.00

|--|-=|==|--|-]--]--qualifier

roreeebepff-name

Hrh,
@displayName="7%
KIS WA

erff|---value

code

Horp, @xsi:type
="CD”,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 3.
3.11.57,
@codeSystemName=
B3R
(ICD-10) ~

-|--entry

WEIZ % H

|--|--|--organizer

HrhskeE
@classCode="CLU
STER",
@moodCode="EVN

|--|--|--|--statusCode

|--|--]--|]--component

L.

1

TRELZ Wi 4

il

|--|--|--|--|]--observation

|-

1.

1

LS PR,
R E
@root="2. 16. 156.
10011. 1. 87, A
ENIDETRSS
id/@extension

DEO1. 00. 005
.00

rooe-ief-f-code

code

codeSystem

codeSystemN

Hr,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.

DE05. 01. 025
.00
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ame 17,
displayName @codeSystemName=
" AR BEUE T
E %l/
oo-b--i-qualifier
Hr,
fooebefff---name @displayNane="Fi
HiZ W 47
|||~ |-|--|--value xsi:type Hrp, @xsi:type
://ST//
|--|--]--|-- component TR EL Wi
P i
|--|--|--|--|--observation
code Hrr,
codeSystem @codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
codeSystemN ” DE05. 01. 024
oo-b--f-code "
ame _ .00
- @codeSystemName=
displayName ” TS B R E
Hx”
oo -qualifier
Hrh,
|-=|-=|-=|~-|~=|--|--]--name @displayName="7p
HIZ W~
code Horh, @xsi:type
://CD// s
@codeSystem="2. 1
vl Xs1:type 6. 156. 10011. 2. 3.
-=|-=|-=|-=|]--]--value .
codeSystem 3.11.57,
1oSvstomN @codeSystemName=
codeSyste , .
SR AN
ame ”
(ICD-10)

6.4 FTEEROIME

.
RE]

6.4.1 FEEREBETFEMK

T EL A R ] LR

sk HABILER 10,

R 10 EEERABETHKE AR

& HAK ¥ L Hid
1077 R 1.1 R BH NBEHIRIT I
S it R i A 1.1 R Fe 1 SRt R B A b
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Bt B3 IR 1.1 R B B ERIRES
R B G A 0..1 R2 SEE G AN AN b R S R VR A R
B AR A
TR E N 0..1 R2 P 45345 55 8 N BE R B R [A]
il J5 B R A 1R
6.4.2 FERRCEET TRARK

F R R TR AR L.

R 11 EEEBEBETTTRAK

TR AT Bt | s | wk | wmsmg | AR
PRIRRF
T R ) T AR
component _
TR
|--section
code B R ) T AR
codeSystem 5,
@code="11450-4",
displayNam @displayName="PROBL
|--|--code e L..1 | R |EMLISTY,
@codeSystem="2. 16. 8
codeSystem 40.1.113883.6.17,
Name @codeSystemName="L0
INC”
|--|--text NBEHS>
- centry F= AR ) R AR
2% H
classCode Hrp
|--|--|--Observation | moodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
BT R HAS,
code H,
@codeSystem="2. 16. 1 | DE06. 00. 304.
|--|]--|--|--code 1..1 R ”
) 56.10011.2.2.17, @co 00
displayNam deSystemName=" T4
) [ELE CPEE
code TRIT RN B A, H
Xsi: type i
codeSystem @xsi:type="CD”, @cod
|--|--]--]--value codeSystem | 1..1 R eSystem="
Name 2.16. 156. 10011. 2. 3.
1.264”, @codeSystemN
ame="J697 FHIAIGHR
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”

|--|--entry

SE i i PR A2 2% H

|--|--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

ori-f--code

code

displayNam

e

S I PR 45 2% H AR
fg, M,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
deSystemName=" T4
5 BHURTCH R,
@displayName=""4ZJfi
I PR % A"

DEO06. 00. 247.
00

-] |-]--value

code

Xsi: type

codeSystem

codeSystem

Name

SE it Ife R B 42 2% H HX
fH, Hrh
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3.2.577,
@codeSystemName=""5L
B I PR % A s AR
57

|--|--entry

RS H%H

|--]--|--Observation

classCode

Hrp
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

moodCode

oo---code

code

displayNam

e

PR AS 2% B AR,
H, Mo,
@codeSystem="2. 16. 1
56. 10011. 2. 2. 17, @co
deSystemName=" T4
ERSEAC/iy =
@displayName="4%%7
RE”

DE05. 10. 119.
00

|o-|-|--|--value

code

Xsi: type

codeSystem

codeSystem

Name

PR % HBUE, H
H
@xsi:type="CD”, @cod
eSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 3. 1. 1007, @co
deSystemName="1{£F%
BRRSRITER”

|--|--entry

BB B SN
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JER%H

|--|--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo---code

code

displayNam

e

AR AN B AN

SRR 2% H AR, Hod,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
deSystemName=" T4

fEEHURECH %

7 @displayName="1%

SRty e sks ] SEITH

G

DE05. 10. 152.
00

|o-|-|--|--value

xsi:type

BRI TR R A
JR IR 2% B HUE,
@xsi:type="ST”

|--|--|--entryRelations
hip

typeCode="REFR”

negationInd="false”

|--|--|--]--Observatio
n

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oeoo-fecode

code

displayNam

e

R LRI k=
Ji PR = 9 G R 2% H AR
f, o,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
deSystemName=" T4
& EHIR T H &

7, @displayName="£&
F A A BRSNS 5
BRl =51 i R

DE05. 01. 078.
00

orbef-l--value

code

BRI R E AN
i PR = 9 G R 2 X
1B, Hrp
@xsi:type="CD”,
@odeSystem="2. 16. 15
6.10011.2.3.3.11.57
@codeSystemName="4%
PiigZE (1CD-10) ”

|--|--entry

P 453 0 8 AN e A
B 1A ][]

|--|--|--organizer

classCode

Hr
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moodCode @classCode="CLUSTER
7 @moodCode="EVN”
|--|--|--statusCode
|--|--|]--component
classCode Hrp
|--|--]--|--Observation @classCode="0BS”,
moodCode P
@moodCode="EVN
code Hr,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
e code Cocl;zzlztem deSystemName="T/£ | DEO05. 10. 138.
fEEHURETH =% 01
- 7, @displayName="fii
displayham IR 2\ 65
) PRI [F)-d”
xsi:type Hr,
|--[--|--|--value @xsi:type="PQ”,
@unit="d"
|--|]--|--component
ojefe-[-Observatio |—cLasstode s L
moodCode @classCode="0BS”,
g @noodCode="EVN”
code Hr,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 1
codeSystem 56.10011.2.2.17,
| code Name @codeSystemName=""F | DE05. 10. 138.
displayNam AEREEETTHER, 02
o @displayName="Ji /iy
17 B AN Al Bk
I} [a]-h”
xsi:type Hr,
|-=|--|--|--value @xsi:type="PQ”,
@unit="h"
|--|--|]--component
|--|]--|--|--Observatio classCode sk ” ”
@classCode="0BS",
! @moodCode="EVN”
moodCode
code Horr,
feelcode codeSystem @codeSystem="2. 16. 1 | DE05. 10. 138.
codeSystem 56.10011.2.2.17 , 03
Name @codeSystemName=""T
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displayNam G B CH R,
e @displayName="Ji /iy
07 B AN Al Bk
A5 [A)-min”
xsi:type Hh,
|--|--|--|--value @xsi:type="PQ”,
@unit="min”
oty PR 62\
By LR s (1]
classCode Hrp
|--|--]--organizer moodCode @classCode="CLUSTER
”, @moodCode="EVN”
|--|--|--statusCode
|--|]--|--component
|--|--|--]--Observatio classCode At .
0 moodCode @classCode="0BS”,
@noodCode="EVN”
code Hr,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 1
codeSystem 56.10011.2.2.17,
|-—code Name @codeSystemName="1. | DE05. 10. 138.
displayNam AEEHIETTER, 01
o @displayName="i /iy
07 B AP JE Bk
I [a]-d”
xsi:type Hr,
|-<|--|--|--value @xsi:type="PQ”,
@unit="d"
|--|--|]--component
|--|]--|--|--Observatio classCode i ,
0 moodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code Hr,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 1
codeSystem 56.10011.2.2.17,
o fe-—code Name @codeSystemName=""T. | DE05. 10. 138.
displayNam AAE B R T H R, 02
o @displayName="" i fix
1 o NP JE Bk
I} [8]-h"
ol -value xsi:type Hrh,

@xsi:type="PQ”,
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@unit="h"
|--|--|]--component
. classCode Hrp
|--|]--|--|--Observatio Y,
moodCode 1..1 @classCode="0BS",
! @moodCode="EVN”
code Hr,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 1
codeSystem 56.10011.2.2.17
Name codeSystemName=""T. DE05. 10. 138.
|--|--|--|--code I..1 o L — ”
displayNam AAE BEdE T H R, 03
o @displayName="" i fix
0 BB N Je Bk
fi ] -min”
xsi:type Hrh, @ xsi:type="PQ”
|--[--|--|--value 1..1 e
unit="min
6.5 HERIERET
6.5.1 HREREVERBEMEM
HeRRdseE T ok IR 12,
® 12 HRHEFEFPEEMK
% H AWK M LR ji:p
HRIE 0..1 R2 AR B A BRI AR
6.5.2 HRIERETRTRAM
HRRORE T T RARN LS.
£ 13 HPREREFTERAR
PRYVANE
TUR AR Bt | 4K Yo B SR #IThR iR
¥
component $§*4ﬁ3§%§5ﬁgﬂ§iﬁ§§
|--section
o,
@code="42349-1",
@displayName="REASO
N FOR REFERRAL”,
|--|]--code 1..1 ”
@codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L0
INC”
|--|-text NBEHEB 7
|-|--entry R H
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HrhshaE,
|--|--|]-- Observation @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code R, H,
displayName @codeSystem="2. 16. 1
codeSysten 56. 10011. 2. 2. 17 D08, 10,0
|--|--|--|]--code 1..1 R @codeSystemName="T. 96. 00
codeSystemN G BEFE THR, '
ame @displayName="%5F}
A"
i:t NE N R
|--|--|--|--value e 1..1 R %ﬂﬂﬁﬂ%f ,
@xsi:type="ST
6.6 HFTI2EIET
6.6.1 WETISEIETI B
H B2l = 4 B LR 14,
R 14 HPLsBrET % B
2% B & ¥ 21 Eiip
H e R R 2 -3 L R BB AR o U ) 32 v R 5 44 I A R R0 4L R
] o R R ARG
HBE R R i -3 s R B T RO £ B A EE U
- ..
HBE Ph =12 -3 L R B2 A3 5 SO V)Xo A i T B K, AR PR BT TR
Bz h Wik %, fEBE R i 159 a2 W
HBE T R 12 -3 | R LB B I ok = A2 T A 22 B I % 44 FR A ) oA
fthiZ W o S W L5 I R AE
& B 7 AR o R BB AR AT e B T 2= B 1 7 SR R 0 G AL R R
o HH RS
U Z I T AL 44 0 1 R BB AU BE BT e BT HUAAR R BB 1297 7 4L,
R - FOUK BB 3 e A 1 A 22 7 ML) 44
6.6.2 WETISEIETI STREMK
HET W =T TR AR L5,
R 15 KW ETR TRARK
SRR i | B | 4 | HeISHE MRLHRRTC
PRiRRE
component H iz E ARG ER
|--section
code BT W E TR,
|--|-code L..1 | R |he code="11535-2",
codeSystem @displayName="
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displayNam Discharge
e Diagnosis”,
@codeSystem="2. 16. 8
codeSystem 40.1.113883.6.17,
Name @codeSystemName="L0
INC”
|--|--text NBLEB
|--|--entry th B B2 - 30
HrhaaE
. @classCode="CLUST
|--|--|--organizer
ER",
@moodCode="EVN"
|--|--|--|--statusCode
H B RS- 44
|--|--|--|]--component 1.1
K
classCode Hrp
|--|--|-]--|---Observat 7 AnG”
. moodCode 1..1 @classCode="0BS”,
ion
@moodCode="EVN”
" B HR RS W - T
code LA,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17 , DEO5. 10. 172.
|--|--|-=|--|--|--code 1..1 ,
i solanN @codeSystemName=""T 00
i m o e — ”
Sprayia AEREETHR
€ @displayName="H} B
B £
oo -~qualif
ier
|-=|-=|-=|-=|~=|--|-]--na - H.A, @displayName="
me o ENEY
Xsi: type H Bt R IZ -3 44
|--|-=|-=|--|--|]--value 1..1 FREUE, HA
@xsi:type="ST”
Hh B o B A2 - T
|--|--|--|]-- component I..1
i
. classCode Hrp
|--|]--|--|--|--Observati e
on n0odCode @classCode="0BS",
@moodCode="EVN”
code Hrh, DEO05. 10. 130.
ooo---code 1
codeSystem @codeSystem="2. 16. 1 00
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codeSystem

Name

displayNam

e

56.10011.2.2.1”7
@codeSystemName=""T
EXEISY - E /TP = B
@displayName="H} B
A2 - b

=== -[-[---|--qualif

1€T

R

me

Hrh, @displayName="
EXIAv

oo -value

xsi:type

o,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56. 10011. 2. 3. 3. 147,
@codeSystemName="H1
I8 95 7 G i %
(GB/T15657) ”

|--|--|--|-- component

H 5 o 27— 1
NN

|--|]--|--|--|--Observati

on

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

reeoeeeff-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
A BB TH R,
@displayName="H! %
W R W - A B
T i ARAS”

DE09. 00. 104.
00

|==|==[~~[~-|--|--|--qualif
ier

eerbefefo--na
me

Hrh, @displayName="
RN BT

oo -value

xsi:type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 1. 253"

, @codeSystemName="

S N RN E R

|--|--entry

t e o B2 2 W - E

|--|--|--organizer

Horp g (l
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@classCode="CLUST
ER",
@moodCode="EVN"

|--|--|--|--statusCode
|--|]--|--|--component i B L
p s
lassCod H
|--|--]--|--|--Observat cansore i »AnG”
. moodCode @classCode="0BS",
ion
@moodCode="EVN”
code Horr,
@codeSystem="2. 16. 1
codeSystem 56.10011. 2. 2. 17, DEGS. 10, 17
|-=[--|--[--|--|--code codeSystem @codeSystemName="T. ' 00‘ '
Name AfE BEFR TE R,
displayNam @displayName="H 5
e REZB-TFUE 2R
e -qualif
ier
|=|-=|-=|-=|--|--|--]--na Hdv, @displayName="
me H‘EiEg%\”
Xxsi: type H Bt EIZ B -F IR
|o-|=f--|-|--|--value PRok HIUE, Hh
@xsi:type="ST”
-lele}- component B A R A2 M- R
p i
classCode H
|--|--|--|--|--Observati i »Ane”
noodCode @classCode="0BS",
on
@moodCode="EVN”
code Hr
codeSysten @codeSystem="2. 16. 1
R 56.10011.2.2. 1”7 DEOS. 10. 130
|-|==|-=|-~|--|]--code co ; ysten codeSystemName="T. '00' ’
ame e S ”
— AfE BAERTTH R,
1splayham @displayName="H! %
) P - Y
e
ier
|-=|-=]-=]-=|--]--|--]--na Hrh, @displayName="
me FUERAS”
e dvalue | STEtPe e, s Lype= ("

@codeSystem="
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2.16. 156. 10011. 2. 3.
3.147 ,
@codeSystemName="
Hh B2 00 G S
(GB/T15657) ”

B B IS - - A
B 1R

|--|--|--|-- component 1.1 R

classCode Hr
1..1 @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

|--|]--|--|--|--Observati

on moodCode

code Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T. | DE09. 00. 104.
AEBHEIRTHR, 00
@displayName="H} B
W R W - AN
i AR

codeSystem

codeSystem
|--|~=|--|--|--|]--code Name 1.1 R

displayNam

e

|==|==[~~[~-|--|--|--qualif
ier

|=|-=|-=|-=|--|--|--]--na Hdv, @displayName="
me o el TN T LA

xsi:type Hrr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 1. 253"
, @codeSystemName="
NN

oo -value Lon| R

e izl - L 2

|--|--entry 1..1 R i

Hrh g
@classCode="CLUST
ER",
@moodCode="EVN"

|--|--|--organizer

|--|--|--|--statusCode

e PR 2 - 242
W 4 5

|--|--|--|--component 1.1 R

classCode Hr
1..1 @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

|--|]--|--|--|--Observat

ion moodCode

|--|-|--|--|--|--code code 1..1 R H, DE05. 01. 025.
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codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2. 17
@codeSystemName=""T
AfE B HEETTE R
@displayName="H} B
Uiz W-FEE 2 W 4
FR”

00

|==|==[~~[~-|--|--|--qualif
ier

eerbefefo--na
me

Hrh, @displayName="
AR

oo ef-value

Xsi: type

HEZK-FEE 24
FREUE, HA
@xsi:type="ST”

|--|]--|--|-- component

PHEE i B iz - £ 2
Wi i b

|--|]--|--|--|--Observati

on

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

reeoeeeff-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

Hrp
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17
@codeSystemName=""T.
AE BHURTH R
@displayName="14 &=
H B2 Wi E2 e
E I

DE05. 01. 024.
00

=== -[-[- --|--qualif

1€r

R

me

H.rp, @displayName="
FE W wmL”

oo -value

xsi:type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.3.3.11.3
7, @codeSystemName="
FEZ Wk SR
(ICD-10) ~

|--|--|--|-- component

B PR 2 - 242
N L RN

|--|--|--|]--|--Observati

classCode

Hrp
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on

moodCode

@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

reeoeeeff-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

Hrp
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
AEBHEIRITHR,
@displayName="H} B
FUER S - F E2 -
NSRRI

DE09. 00. 104.
00

|==|==[~=[~-|--|--|--qualif
ier

B

me

H.rh, @displayName="
FE LW AR
E—% ”

oo --value

xsi:type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 1. 253"
, @codeSystemName="
NN

|--|--entry

H B 74 22 12 - At 2
H;ﬁ

|--|--|--organizer

Hrh gl
@classCode="CLUST
ER",
@moodCode="EVN"

|--|--|--|--statusCode

|--|--|--|-~component

1.

1

H e 74 2 12 - At 2
W 4 K

|--|]--|--|--|--Observat

ion

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

orbef|-o-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

Hrp
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T.
AEBHEIRITH R,
@displayName="H! %
PHEE 12 M- H AR 2 W 44
FR”

DE05. 01. 025.
00
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=== -[-[---|--qualif

1€T

R

me

H.rp, @displayName="
HAhZ W 2787

|--|]--|--|--value

xsi: type

e P R 2 - At 2
Wr 4 k2% B HUE,
@xsi:type="ST”

|--|--|--|-- component

1.

1

PHEE HBE S -2
W S i

|--|--|--|]--|--Observati
on

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

e oeeeff-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17 ,
@codeSystemName=""T.
AEEHEIITTEHE
@displayName="74 &=
B2 - HAt 2 ek
T i

DE05. 01. 024.
00

|==|==[~=[~-|--|--|--qualif
ier

eerbefefoo--na
me

H.rh, @displayName="
HABZ W gty ”

oerbeff-value

Xsi:type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.3.3.11.3
7, @codeSystemName="
HoAt 2 Wrpom ARG 2
(ICD-10) ”~

|--|]--|--|-- component

i e P R 2 - A2
- A e o 155 A X%

|--|]--|--|--|--Observati

on

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

reeoeeff-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T.

DE09. 00. 104.
00
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displayNam

e

EXEISYE /TP = B
@displayName="H} B
S -3 16T
NS

|==|==[~~[~-|--|--|--qualif
ier

R

me

Hrh, @displayName="
HABZWi- AN Fefi 1518
ﬁ—% ”

oo -value

xsi:type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@odeSystem="2. 16. 15
6.10011. 2. 3. 1. 2537,
@codeSystemName=" A\
B 1 A LR

|--|--entry

BT

|--|]--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo---code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T.
G BBHR TH R,
@displayName=" %
R

DE06. 00. 223.
00

|--|--|--|--value

xsi: type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 1. 265"
, @codeSystemName="
B e 77 AR

|--|--entry

UIESZ BRI TR 44 P

|--|]--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-i-f-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
AfEBHEIRTTH R,

DE0S8. 10. 013.
00
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e @displayName="#J) &
ZEIT TR
|--|--|--|--value xsi:type L..1 R | HAr, @xsi:type="ST”
6.7 THEET
6.7.1 BHEEHFBEMNK
TR FE ok H A LR 16
® 16 THEET P X EMER
% H AWK M ZR HiiR
2iid bR & 1.1 R R B 2 ARk
{3 B 83 i o) 0..* R2 ) LA B 8 i ) i R
6.7.2 BHETTITREMR
W E AT O RARNELT .
£ 17 dHEEFTRANR
e R | mE | sk | wosh | AR
PRIRFF
component Uk EAR TR
|--section
— R B TS, SO
@code=" 48765—2",
codeSystem @displayName="
displayNam Allergies, adverse
|--|--code o 1..1 R | reactions, alerts”,
@codeSystem="2. 16. 8
codeSysten 40.1.113883. 6. 17,
Name @codeSystemName="L0
INC”
|--|--text NBEHS
o ST {ORS
%H
classCode Hrp
|--|--|--act moodCode 1..1 @classCode="ACT”,
@moodCode="EVN”
|—-—|——|——entryRelat1ons typeCode L1 R typeCode="SUB]”
hip
. classCode o
[~-|-I--observatio @classCode="0BS”,
n moodCode P
@moodCode="EVN
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oy,

code @codeSysten="2. 16. 1

fec|e|eel-|--code ..1 | R |56.10011.2.2.17,

displayNam @codeSystemName=""F
e A5 BT H %7

xsi: type 2 bR E 4 HEL
|--|--|--|]--|--value 1..1 R a, Hrh
@xsi:type="BL”

DE02. 10. 023.
00

--|--|]--|--|]--|--participa | typeCod
|t| [l-=I-l-participa | typeCode 1.1 | R |, typeCode="CSW"
n
o —-partci Jrk,

pantRole @classCode="MANU"
o -play Yok

ingEntity @classCode="MMAT”
Code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1

codeSystem L,
56.10011.2.2.1" ,

T T > | bE02. 10. 022.

1..1 R @codeSystemName=""T2

de codeSystem S e — ” 00
AAE BBHR TH R,

FTpp @displayName="31
i m ”
spravia 21y

e

Name

BT &EMK

I I 25715 4% F MU LR 18,
® 18 TRHEMEEV PR EHR
% H A ¥ ZIR ik
[ ALARHS 1.1 R TE A VA [ A I 04T M 7R A 5 6 o, SR 4093
R RE5 W  f) H ABO/Rh Il 80 2K 5 76 5 2
o e AR

ARRIAL9.
® 19 LHEMESTIORRAR

TLRABHK R A | AR LRSE

TREHEETR
TR

pis
&
I
1]

(It
il
ot
g
S

POVAIRE €
TohRRAE

component

|--section
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|--|]--code

o

@code=" 30954-2",
@displayName="
STUDIES SUMMARY”,
@codeSystem="2. 1
6.840. 1. 113883.6
.17,
@codeSystemName=
“LOINC”

|--]--text

NBEER Ty

|--|--entry

MR H

|--|--|]-- organizer

Hr,
@classCode="BATT
ERY”,
@moodCode="EVN”

-- statusCode

ob-1-
|--|--]--|]--component

|--|--]-- |--|]--Observation

HA g,
@classCode="0BS”
, @moodCode="EVN”

o oeepeff-code

code

displayName

codeSystem

codeSystemN

ame

ABO LY, Fr,
@codeSystem="
2.16.156. 10011. 2
.2.17,
@codeSystemName=
" AR REdE T
Hx”

DEO4. 50. 001
.00

reeeeeepeff-value

xsi:type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 3.
1.857,

@codeSystemName=

“ABO [ AR

|--|--|--|--component

|--|--|-- |--|--Observation

HAoshg{E,
@classCode="0BS”
, @moodCode="EVN”

e eeeepeff-code

code

displayName

codeSystem

codeSystemN

Rh iy, HrA,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
1// ,

DEO4. 50. 010
.00
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erffo---value

ame @codeSystemName=
" DAEAE B8R
H "
xsi:type H,

@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 3.
1. 2507,
@codeSystemName=

“Rh I RAS R

6.9 FARIBEEZT

6.9.1 FREBIEEDE

B IRk

FARIRAEFT 2 H AR I 20,

R 20 FARBIEETPEKEHR

& HAK ¥ L Hid
FAREARH 0..1 R2 BEAL B SERE T ARG PIASRR, &g

HEH. FAEEREER

6.9.2 FREBEETHTRERAK
FAREETE T R K21,

R 21 FPARBIEZFTRAK

TERAK

Rt

HH

AR

LERSE by

PRIVAiE- €
TERRRAF

component

FARBEEFRITE

|--section

|--|--code

Hrp, @code=" 475194
7, @displayName="
HISTORY OF
PROCEDURES 7,
@codeSystem="2. 16. 8
40. 1. 113883. 6. 1”@co

deSystemName="LOINC

”

|--|--text

N

|--|--entry

FARIEFRFH

|--|]--]-- procedure

H ok o A EH,
@classCode="PROC”,
@moodCode="EVN”

o-f-f-code

code

dispalyName

FAREAE AN, I
H,

DE06. 00. 093
.00
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codeSystem @codeSystem="2. 16. 1
codeSystemN 56.10011.2.3.3.127,
ame @codeSystemName="F
A FE) gL
(ICD-9-C\M) ”
|--|--|--|--statusCode
|--|--|--|--effectiveTime
|--|--|--|--performer FARE
|--|--|--|--|--assignedEntit
y
|--|--|--|--|--|--assignedPer
son
§ DE02. 01. 039
|--|-=|--|--|--|--|]--name AREWS
.00
. Hrp
|--|--|-- |--participant ” ”
@typeCode="ATND
- Hrp
|--|--|--|]--|--participantRo ”
1 @classCode="ASSIGNE
e
D//
displayName H th @displayName="
R P
T
[o-i-fl---playingEnti
ty
DE0O2. 01. 039
foo---name
.00
Hr,
|--|--|-- |--participant ” ”
@typeCode="ATND
Hrp
|--|--|--|--|--participantRo ”
1 @classCode="ASSIGNE
e D//
e lcod displayName HrAr, @displayName="
-|-=|-=|--|]--|--code o ”
T
Hrh,
|--|-=|~-]--|--|]--playingEnti @classCode="PSN”,
ty @determinerCode="1IN
STANCE”
DE02. 01. 039
[oobeff-|--name
.00
|--|--[--|--entryRelation FAREBREATR % E
ship @typeCode="COMP”
|--|--|]--|]--|--Observation Horhsha1E,
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@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

code FAREEAEA, H
displayName i,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 1
e lmcode codeSystemN 56.10011.2.2.17, DEO06. 00. 094
ame @codeSystemName="T. .00
A BAERICE R,
@displayName="TFA
MR TR
xsi:type
e[| |--|--]--value Hrhexsi: type="ST"
|--|]--]--|]--entryRelation F AR
ship @typeCode="COMP”
Hrhg (e,
|--|--|]--|--|--observation @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code
Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
Code ”
56.10011.2.2.17, DEO0G. 00. 255
wefem| ] om|--|--code @codeSystemName="T. T
deSyst 00
codeSystem e S — ” .
Y A BT E S
@displayName="FA
codeSystemN G
ame
xsi:type
Hoh, @xsi:type="CD”
Code @codeSystem="2. 16. 1
|--|-=|~-]--|--|]--value 56.10011. 2. 3. 1. 258”
codeSystem ”
, @codeSystemName=
codeSystemN FARG AL LR
ame
|--|--|]--|--entryRelation FARYIAOZES], Hf
ship @typeCode="COMP”
Hrh g1,
|--|-|--|]--|--observation @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code Horpr,
DEO06. 00. 257
——|-=|-=|-=|--]--code codedystem= 2. 16.
d @codeS 72.16.1
Code .00

56.10011.2.2.17,
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codeSystem

codeSystemN

ame

@codeSystemName=""T.
A5 BB H 7,
@displayName="FA
DI AR

erff---value

xsi:type

Hr,
@xsi:type="CD”,
@@codeSystem="2. 16.
156. 10011. 2. 3. 1. 256

”
’

@codeSystemName="F
AU E KRR

|-=|--|]--|--entryRelation

ship

FAREEGEY, H
@typeCode="COMP”

|--|--|--|--|--observation

Hrh s (g,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

rooe-iep-f-code

code

Code

codeSystem

codeSystemN

ame

Hrh,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T
A5 BB H 7,
@displayName="FA
TIn@EaER”

DE05. 10. 147
.00

erff---value

xsi:type

Code

codeSystem

codeSystemN

ame

displayName

He,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 1. 257”7
, @codeSystemName="
FARY O &R
k"

|--|]--]--|]--entryRelation

ship

FRIFAS B
@typeCode="COMP”

|--|--|--|--|--observation

HAsa1E,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

forpf----code

code

Code

codeSystem

o,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.27,
@codeSystemName="T"
AfEBHEIRITH R,

DE06. 00. 073
.00
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codeSystemN @displayName="Jfk &
ame 5 A"

xsi:type Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 1. 159”
, @codeSystemName="
JRRI 77 RS
--performer 1..1 R PRIV 15 A
--|--assigned

reoe-epf-value Lox| R

244 WIME— AR IR AT,
Hrp

@root="2. 16. 156. 100
11. 1. 47, T B A )

‘58T id/@extension
H

e id

e --assigne
dPerson

DE02. 01. 039

|--|_-|_-|--|--|--|--|--|--name 1..1 R ﬁ@i@ﬁzﬁig 00

6.10 {ER$EEDH
6.10.1 {EFRSEET KB

EBE S 51 2% H A LR 22,
R 22 AERESEETHEEAK
LB B GES iR
ERERECK H 0..1 R2 B A A B T

6.10.2 {ERESEETILREM

FERE S BT e R AR K23 .
R 23 FERRHETTERHARK

TER AR JR 2 | AR | SRR

component R st R TER
|--section

X L E H3E 7T
PR RRE

code {ERE s 2 AR, Hof
@code="11336-5",

||--code codeSystem | 1 | | R |a@displayName="
displayNam HISTORY OF
o HOSPTTALTZATTONS”,
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@codeSystem="2. 16. 8
codeSystem 40.1.113883.6.17,
Name @codeSystemName="L0
INC”
|--|--text NBEH 5
|--|--entry A s & ARG % H
classCode Hr
|--|--|--Observation | moodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
fERBEIRE H AR,
code
H,
. @codeSystem="2. 16. 1
displayNam 56. 10011. 2. 2. 17, DE02. 10. 090.
|--|]--|--|--code e 1..1 R ”
@codeSystemName="_" 00
codeSystem EXENSE-(Ciyn =P
codeSystem @displayName="1F %
Name e
xsi: type {ERE R 2% H BUE, H
|--|--|--]--value 1..1 R . P
H1@xsi:type="1INT
6. 11 ITHERBET

6.11.1

ITHEESETFEMR

ITHBUE L FE 2% H R LR 24,

® 24 AHREEETHEEMR

% HBHK ¥ AL R
TET B PR bR 0..1 0 FEMRTIET B EHARBEATHI S, CABRRZET i
%H A b &
REFRE 1.1 R 122 W I 53 2 VT B A 1A R 2 4K JT B T AT
SR
FEESL 1.1 R 7 R 4R B T 25 G VRN I R AR R i 44
FiE e iaw 1.1 R KRR AR R ZEE T B3P L i k4
J Az I ] 1.1 R X R AR R ZE ST A T L5 H
HA R (]
6.11.2 {THEBEHTEAR
ITBUE R R AR LR 25,
£ 25 THREERETH TEAR
TEELHK mHE | % | 4 VO R MRS
PRIRRF
component ITHEHEERITER
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|--section

|--|]--code

HA, @displayName="
ITEUE

|--|--text

T

|--|--entry

SET B PR G 2%
H

|--|--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo---code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

T PR bR Gk
HARS, Hrh,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T
EREISEAE M=
@displayName="%ET"
BE PR

DE09. 00. 108.
00

|--|]--|--|--value

Xsi: type

YT P RiAR E S
HHE, HH
@xsi:type="BL”

|--|--entry

AR H

|--|--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-i-f-code

code

codeSystem

codeSystem

Name

displayNam

e

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
G BEHR TH R,
@displayName="Jj5 %
s

DE09. 00. 103.
00

|--|--|--|--eftectiveTim
e

xsi:type

Hrh,
@xsi:type="IVL TS”

DE09. 00. 120.
00

|oc|--|--|--value

Xsi: type

FE VR HEBUE, A
@xsi:type="BL”

|w-|-|--|--author

FifEBEA

|--|--|--|--|--assigned A
uthor

reroreepf-code

Hrh, @displayName="
A"

|-=|-=|-=|-|--|--assigned
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Person
. DE02. 01. 039.
|__|-_|--|--|--|--|--name 1..1 R )ﬁ%ﬁf@iﬁig 00
|+-[+-|--|--author L.1 | R | B+
|--|--|--|--|--assigned A
uthor
Hrh, @displayName="
ooo---code it
st
oo --assigned
Person
- DE02. 01. 039.
==}~~~ |-|--|--]--name L.l | R | B tis 00
6.12 {EpTiEiEETS
6.12.1 {ERREREETFEMRK
R R 599 2% H MR L3R 26 .
£ 26 EBRIEETHEFEMR
% HEW ¥ 2R iR
SUURERTTNA 1.1 R X BB MR Sk 21t Bt 2 [R) PR 1)
H AL = 1.1 R A H B R R A BT H BT S s S REE
6.12.2 {ERTIEET TREM
R R E T TR AL 2T .
® 27 FREEENTRAR
— . . XTI ) B 7T
TLR LR B 2 | 4R ViEA 5H#iR .
FRRRF
component Rt E TRt R
|--section
ode fepnd R,
H1@ code="8648-8”,
codeSystem @displayName="Hospi
—code displayNam | | i R tal Course”, )
o @codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
codeSystem @codeSystemName="L0
Name INC”
|--|--text NBEH 5
B i 2 AR 2%
|--|--entry g
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|--]--|--Observation

classCode

moodCode

Hr
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo---code

code

displayNam

e

codeSystem

codeSystem

Name

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
@codeSystemName="T
AEBHEIRITH R,
@displayName=""5L [
BT REL”

DE06. 00. 310.
00

|o-|-|--|--value

Xsi: type

Value

unit

2 HHUE, HA
@xsi:type="PQ”
@unit="R"

|--|--entry

H e 2 0 5 44 PR 2%
H

oot

|--|]--|--|--author

|--|--|--|--|--assigned A

uthor

|--|--|--|--|--|--represen

tedOrganization

reeeeeefeff-name

H eI 55 44 K

DEO1. 00. 019.
00

oeffoef--as0
rganizationPartOf

Hr,
@classCode="PART”

]

holeOrganization

Hr,
@classCode="0RG",
@determinerCode="1IN
STANCE”

name

H eI 5 A4 K

DEOS8. 10. 026.
00

6.13 JATTHRIET

6.13.1

AT RKIET ZEAR

T THRIE T 2% H A R 28

R 28 T HHRIETT & H AR

% B A

3

LR

Hid

HBE 31 KA AL
Bebr LRI H

1..1

R

bR B ARG 31d 2B A LIRS

A B ZHE AR S

6.13.2 BITITXIEDBTEAR
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TLRABHK

B

HEY

EAp S

PLRSE

POVAiRE €
TobRRAE

component

BT RIETRT
£

|--section

|--|--code

Hrr,
@code="18776-5",
@displayName="TR
EATMENT PLAN”,
@codeSystem="2. 1
6.840. 1. 113883.6
.17,
@codeSystemName=
“LOINC”

|--|--text

T

|--|--entry

HBE 31d FRAERBERR
E£4%H

|--|]--]-- Observation

HA g E,
@classCode="0BS”
, @moodCode="EVN”

o-f-f-code

code

displayName

codeSystem

codeSystemN

ame

o,
@codeSystem="2. 1
6. 156. 10011. 2. 2.
17,
@codeSystemName=
" PAE SR
Hx",
@displayName="H}
B 31 R N FRAE e bn

7
AR

DE06. 00. 194
.00

|--|--|--|--value

xsi:type

H,

@xsi:type="BL”

|--|--|--|--|]--entryRelation
ship

typeCode

negationInd

R2

|--|--|--|]--|--]--Observatio
n

classCode

moodCode

HA B E,
@classCode="0BS”
, @moodCode="EVN”

orfff---code

code

>N ’

DEO6. 00. 195
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displayName @codeSystem="2. 1 .00
6. 156. 10011. 2. 2.
codeSystem 1,
codeSystemN @codeSystemName=
ame " TAEAE R
Hx”,
@displayName="H}
B 31 RN FHAERE H
"
xsi:type HBE 31 RN FAERE
[=ef-[-[-[--|--|--value Hiy Mo
@xsi:type="ST”

6.14 HEBASZDH
6.14.1 BRSVHEBMK
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GRZES e 0..1 R2 A 53U I e 28 A 36 P 56 P ) — Ok B P ek 3
H
HAh B2 H 0..1 R2 BAEAEBE AR TN IR 2

6.14.2 FHRAETITEAR

W ET R A MESL.
R 31 FHHEFTTRAR

TLRABHK

3

2

4]
R

ULERSE

X L EHE
TohRRRE

component

BHENRITE

|--section

|--|--code

Hrr, @code=" 48768-6",
@displayName=" PAYMENT
SOURCES”,
@codeSystem="2. 16. 840. 1
.113883.6.17,
@codeSystemName="LOINC”

|--|--text

Ny

|--|--entry

SV EY T

|--|--|-- observation

Hrh s,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-i-f-code

code

dispalyName

codeSystem

codeSystemNa

me

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17 ,
@codeSystemName=" P4 (Z
SHARICH®,
@displayName="[Z& 7 -} 7k
77 A ARHE”

DE07. 00. 007
.00

|oc|--|~-|--value

xsi:type

codeSystem

codeSystemNa

me

displayName

Hrh,

@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.3.1.269” ,
@displayName="34EHN T.
BEARBEIT IR,
@codeSystemName="[=J7 %
FRIEZE B AL R

|--|--entry

AP & 2 H

|--|--|-- Observation

Hrh s,
@classCode="0BS”,
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@moodCode="EVN”
code Hrr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
displayName 0011.2.2.47,
PN HDSDO0O. 12. 1
|--|--|--|--code codeSystem R @‘codeSystemName‘: {E B v 69
FH TUEAREIRE,
codeSystemNa RN
o @displayName="13F [z & 2%
%I/
Hrf, @xsi:type="M0",
|--|--|--|--value R T
@currency="JG
--|--|]--|--|--entryRelat | typeCod
[~l-I-I-|-entry ypELoce R | Hrh, @typeCode="COMP”
ionship
classCode Her, SgME,
|--|--|--|--|--|--Observa ” ARG
i R | @classCode="0BS",
tion ” ”
moodCode @moodCode="EVN
code He,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47,
o HDSD0O. 12. 1
|--|-=|-=|--|--|--]--code codeSystem R | @codeSystemName="1{FFi v 70
EEWIE VN g
codeSystemNa @displayName="1{}:P i 3%
me H-Bft&8 o) 7
Hdr, @xsi:type="M0",
|--|--|--|]--|--|--|--value R @ v
currency=" JG
|--|--entry CREBRIT I
classCode He,
|--|--|--0rganizer Cod @classCode="CLUSTER”,
moodCode @moodCode="EVN”
|--|--|--|--statusCode
|--|--|--]--component R2
.| classCode HrEa i,
|--|--|--|--|--Observati ’ ARG
R | @lassCode="0BS",
on moodCode
@moodCode="EVN”
code He,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
eebefeee-cod R 0011.2.2.47, HDSDO0O. 12. 1
-=|--|--|]--|--|--code .
codeSystem @codeSystemName="1{E K 74
codeSystemNa FH AL,
me @displayName="4% & R F7
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MR 2% B —— M T IR 55 27
xsi:type Hdr, @xsi:type="M0",
e value R -
@currency="Ju
|--|--|--|]--component R2
e} —|--Obs classCode HAo g E,
. R | @classCode="0BS”,
ervation moodCode
@moodCode="EVN”
code Hrp,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4” ,
|==|==|== ===~ [==[==[~-[--¢ codeSystem R @codeSystemName="{¥:Ft | HDSDO0O. 12. 1
ode codeSystemNa FH A ERE”, 75
me @displayName="4Z&EST
R 55 o —— M =97 IR 2% B
REEHHIE IR 37
[~|~[==l~[=-|-[=-|--]-v | xsi:type 0 Forbr, @xsi:type="M0”
alue @currency="J5"
|--|--|--|--component R2
efeef-—|[-|-Obs classCode HAgE,
' R | @classCode="0BS”,
ervation moodCode
@moodCode="EVN”
code Hrp,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4” ,
|==|== ===~ [==[==[~-[--¢ codeSystem R @codeSystemName="{¥:Fts | HDSDO0O. 12. 1
ode codeSystemNa FH A RE”, 76
me @displayName="42Z& BT
MR 55 o —— M =97 IR %% B -
FEFHER G2 TR
[~|~[==|-[=-|~[=-|--]-v | xsi:type , Horr, @xsi:type="M0",
alue @currency="J1"
|--|--|--|--component R2
| -|[-Observati classCode HAgE,
@classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code Hr,
displayName @codeSysten="2. 16. 156. 1 HDSDO0O0. 12. 1
|==|=|==|-|--|--code - R |0011.2.2.47 , 77’ '
codesystem @codeSystemName="1{F Bz
codeSystemNa BE RNESHIEE,
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me @displayName="423%& ST
RS -G IT R E 3R
xsi:type Hrfr, @xsi:type="M0",
e f-value R Vo
currency @currency="Ju
|--|--|--|]--component R2
|| -Observati classCode HAgaE,
@classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
; 0011.2.2.47,
displayName v ovonee | HDSDOO. 12. 1
|--|--|-=|--|--|--code R | @codeSystemName="1ER% %
codeSystem " ” 72
ES-WIE YN
codeSystemNa @displayName="423%& BT
me 5 o4 BBk~
xsi:type b, @xsi:type="M0”
e f-value R Vo
@currency="JG
|--|--|--|]--component R2
le-|[-Observati classCode HAoaME,
@classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code Hrp,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47, HDSD00. 12. 1
|-=|-=|-|--|--]--code codeSystem R | @codeSystemName="1¥ 55 75 '
codeSystemNa FH AL,
me @displayName="42%& ST
A 55 B Ah 2 FH”
xsi:type Hrp, @xsi:type="M0”,
e f-value R Vo
@currency="JG
|--|--entry W AR T
classCode He,
|--|--|--organizer oodCodo @classCode="CLUSTER”
@moodCode="EVN”
|--|--|--|]--component R2
|| -Observati classCode HAgg M,
o dCode R | @classCode="0BS”,
on
@moodCode="EVN”
|-=[-=|--|--|--|--code code R | Hr, HDSD0O. 12. 1
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displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1 36
codeSysten 0011.2.2.4" , \
@codeSystemName="1{E P K
codeSystemNa T T AR,
e @displayName="12Wi—KFH
2"
xsi:type Hdr, @xsi:type="M0",
|-=|--|--|--|--|--value R v
@currency="JG
|--|--|--|]--component R2
|| -Observati classCode HAgaE,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code He,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSD00. 12. 1
|-=|=|-=|--|--]--code codeSystem R | @codeSystemName="1F [ Sé .
codeSystemNa FH A EE,
ne @displayName="12 Wi—=25%:
=1z
xsi:type Hr, @xsi:type="M0",
e eef-value R e
@currency="JG
|--|--|--|]--component R2
|| Observati classCode Hs s,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code He,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSD00. 12. 1
|--|~=|--|--|--|--code codeSystem R | @codeSystemName="1FFiIp 135
codeSystemNa ESN-WIE YN
me @displayName="1ZWr-8.1%
xsi:type Hoh, @xsi:type="M0",
e -value R i
@currency="JG
|--|--|--|]--component R2
HrEa i,
|--|--|--|--]--Observati it ”na”
R | @lassCode="0BS",
on
@moodCode="EVN”
code o, HDSD00. 12. 1
|-=|-=|-]-=|--|--code - R ”
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1 37

50



WS/T XXXXX—2013

codeSystem 0011.2.2.47 ,
codeSys temNa @codeSystemName="1E iR
« TSI
@displayName="1ZWr-II& K
ZWmiE 2%
el value xsi:type R Horp, @XsiiEYEeZ”MO”,
@currency="JG
|--|--entry EERE S E e
Hrh,
|--|--|--organizer @classCode="CLUSTER” ,
@moodCode="EVN”
|--|--|--|--statusCode
|--|]--|--|--component R2
classCode b A,
|--|--|--|--|--Observati Y,
R | @classCode="0BS
on moodCode @moodCode="EVN”
code Hrh,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 ,
|-=|--|-|--|]--|--code codeSystem R | @odeSystemName="1F F5¢J7 HDSD%E;IZ'l
codeSystemNa FH AL,
me @displayName="J577-4FF
ARIGFTIH %7
ovalue | xis e D
L;;;'l's'}t;"|"entryRel typeCode R2 | 3, @typeCode="COMP”
e SR,
ervation R | @classCode="0BS",
@moodCode="EVN”
code Hrh,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 ,
fecfec|e|emoofocfoo||-c | COdeSystem o | @codeSystemName="fEREHT | HDSDOO. 12. 1
ode codeSystemNa FH AR EE, 46
me @displayName="Ja77-AFF
ARIBITIUH Te-lIm RV G
g
EEEENEEI L A
alue R | @xsi:type="M0O" ,

"=
@currency="JG
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|--|--|--|-~component R2
classCode b B AS
oo -Observati -
on odCods R @classCodej OBE ,
@moodCode="EVN
code @codeSystem="2. 16. 156. 1
displayName 0011.2.2.47 , o
el el—code g —— R @‘codeSysteI‘n,Name‘:”EF)i%ﬁ HDSD0O. 12. 1
FH TUEARIRE, A7
codeSystemNa @displayName="J87—F AR
me BT R
xsi:type Hrb, BREE
|-=|==[--|--|--|--value @xsi:type="M0" ,
@currency="75"
|-|--|--|--|]--|--entryRel | typeCode v Hrb, B E
ationship @typeCode="COMP”
el -[-Obs classCode HAogE,
ervation oodCodo R | @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code He, A
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47,
tjj--'“'“'“l“|“|“C codeSystem R | @codeSystemName="1F %A HDSDO; .1
codeSystemNa FH A ERE”,
me @displayName="J87—F AR
TRYT V- BRI 27
EEEENEEE L AR
alue @xsi:type="M0O" ,
@currency="J5"
|-=|--|--|--|]--|--entryRel | typeCode R Hrb, g E
ationship @typeCode="COMP”
||| |-Obs classCode Hrhsg (g,
ervation T oodCodo R | @lassCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code Hrh g,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 ,
|(;1|;|"|"|"|"|"|“|“c codeSystem R | @codeSystemName="1{FE HDSD0409. 12.1
codeSystemNa ES-WIE YN
me @displayName="75J7-FR
07 TR
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e o

alue

xsi:type

HAsaE,
@xsi:type="MO" ,

_// —
@currency="JtG

|--|--entry

REE TR 55 B

|--|--|-- Observation

Hrhshg(E,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-i-f-code

code

displayName

codeSystem

codeSystemNa

me

HrhdE (e,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 ,
@codeSystemName="1{E %A
EQEWIE %N g
@displayName="E %"

HDSDO0O. 12. 0
62

|wc|w-|--|--value

xsi:type

HAgaE,
@xsi:type="MO",

_// —
@currency="JG

|--|--entry

5 P B LR 24 77

|--|--|]-- Observation

Horh s (g,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-i-f-code

code

displayName

codeSystem

codeSystemNa

me

HrdE1{E,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17,
@codeSystemName=" P A4(Z
FSEAET I = B
@displayName="{# FH &7
BILAE v 2 ) 77

DE06. 00. 243
.00

|wc|w-|~-|--value

xsi:type

HrEaE,
@xsi:type="BL”

|--|--entry

i P B2 1297 HORPR &

|--|--|]-- Observation

Horh sy,
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

o-i-f-code

code

displayName

codeSystem

codeSystemNa

me

HrhEE 1,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17 ,
@codeSystemName=" P4 (Z
ISEAET I = i
@displayName="1 Fj 1 [&=
CITRORFRE”

DE06. 00. 245
.00
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xsi:type Hrh sy,
o]} |--value R . -
@xsi:type="BL
|--|--entry FHIE Y bR &
HrEa i,
|--|--|-- Observation @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code HAgaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17 , DEO6. 00. 180
|-<|--|--|--code codeSystem R | @codeSystemName=" T4 (g .00.
codeSystemNa SEHETHZ, '
me @displayName="HAHIE
*/_I_\‘,m\”
| --value xsi:type Hrhsg (g,
@xsi:type="BL”
|--|--entry BRI
classCode HAsaE,
|--|--|--0rganlzer noodCode @classCode="CLUSTER” ,
@moodCode="EVN”
|--|--|--]--component R2
|--[-|--|--Observati classCode HrEaE,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HrgaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4” , HDSD00. 12. 1
|-=|=|-=[=-|--]--code codeSystem R | @codeSystemName="1 5 56 '
codeSystemNa FH AL,
me @displayName=""EiG7
%I/
xsi:type HrsaE,
|-|--|--|--|--]--value R | @xsi:type="MO” ,
@currency="J5"
|--|--|--]--component R2
|--[-|-|--Observati classCode HrEaE,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
e code code R L HDSD0O. 12. 1
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1 57
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codeSystem 0011.2.2.47 ,
codeSystenNa @codeSystemName="1{E P K
“ FHTULASIE”,
@displayName=""H[EJGIT
e
xsi:type HAg g 1E,
|-=|--|--|--|--]--value R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|-|--|--|--|]--|--entryRel | typeCode v Hrh s (g,
ationship @typeCode="COMP”
el -[-Obs classCode Hrh s (E,
ervation o0dCodo R | @classCode="0BS”
@moodCode="EVN”
code HrdE 1,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 ,
|(;;1|;'|“|“|“|“|“|“|"C codeSystem R | @codeSystemName="{} ks HDSD0603- 12.1
codeSystemNa FH AR IEE,
me @displayName="H1[E 35—
BRIGIT S ERAIME”
ey xsi:type Hrhha e,
Alue R | @xsi:type="MO" ,
@currency="75"
|--|--|--|--|--|--entryRel | typeCode RO Hrhha e,
ationship @typeCode="COMP”
e feelee|-||-Obs classCode Hrhha e,
ervation oodCodo R | @lassCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code Hr o g 1H,
displayName @codeSysteTZ”Z 16. 156. 1
frolelef- ¢ [ codeSystem . ;S;ei . s pppegs | HDSD0O. 12,1
e ystemName="1F B I 60
codeSystemNa FH AL,
me @displayName="r &= 5-rh
BT P R E A
ey xsi:type Hrhsha e,
olue R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
= =-~-eniryRel N
ationship
|-<|==|-=|-=|--|]--|--|--Obs | classCode R | Hrsha1E,
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ervation moodCode @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code Horh s,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
fefoeenfeefecfeefee| | 0011.2.2.4”7 , HDSDO0. 12. 1
S O R R R O . .12,
q codeSystem R | @codeSystemName="1{F %A £g
ode , " o
codeSystemNa FH AL,
me @displayName="H1[E -
BRVATT T Rk
RIS Lt PG
- | | | | | [ _-V
R | @xsi:type="MO" ,
alue " —n
@currency="JG
|--|--]--|--|]--|--entryRel | typeCode R Hrhsa e,
ationship @typeCode="COMP”
classCode HAg g 1E,
o0 s
. R | @lassCode="0BS",
ervation mOOdCOde
@moodCode="EVN”
code HAgaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
e eefeee el 0011.2.2.47 , HDSDO0. 12. 1
S R O R R R e . .12,
q codeSystem R | @codeSystemName="1F P& 69
ode ” ”
codeSystemNa ES-WIE YN
me @displayName="r[&E5-rh
BRIGTT PRI =R T
ey | FST P P,
R | @xsi:type="MO",
alue ”—n
@currency="JG
|-=[--|--|--[--|--entryRel | typeCode - Ho g,
ationship @typeCode="COMP”
classCode ﬁ':lj ﬁkfé\'fﬁ_
e }---Obs L
) R | @classCode="0BS",
ervation moodCode P
@moodCode="EVN
code Hrb, Sl
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
e eefeee el 0011.2.2.47 , HDSDO0. 12. 1
S R O R R R e _— . 12.
q codeSystem R | codeSystemName="1% P i -
ode " ”
codeSystemNa ES-WIE YN
me displayName="rp & -
RIGIT - RN YT
ey | sz type N ETTen
alue @xsi:type="MO" ,
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@currency="J5"
|--|]--|--|--|--|--entryRel | typeCode RO Hrhsg 1y,
ationship @typeCode="COMP”
classCode HAgaE,
foeefeffo---Obs Cops”
) R | @lassCode="0BS",
ervation moodCode
@moodCode="EVN”
code HAgaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
e 0011.2.2.47 , HDSD00. 12. 1
—=|-=|-=|-=|-=|-=|-=|--|--C . . 1.
d codeSystem R | @codeSystemName="1F [ 61
ode " ”
codeSystemNa FH AR EE,
me @displayName="rf &
BRIRIT SR R R RIG T
. xsi:type Hrhsg (g,
R | @xsi:type="MO" ,
alue ”—n
@currency="JtG
|--|--|--]--component R2
classCode o B
|oc|--|--|--|--Observati N Y
R | @classCode="0BS",
on moodCode P
@moodCode="EVN
code HAg g 1E,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSD00. 12. 1
|-=[==|--|--|--|]--code codeSystem R | codeSystemName="1¥ [ 53 .
codeSystemNa FH AL,
me displayName="" & HAth 5
T
xsi:type HAgE,
|-=|--|--|--|--]--value R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|-<|--|--|--|--|--entryRel | typeCode v HrhgaE,
ationship @typeCode="COMP”
classCode o S
oo+~ ops”
) R | @classCode="0BS",
ervation moodCode P
@moodCode="EVN
code Hs s,
b=l b=l i sp LayName o | @codeSystem="2.16.156. 1 | HDSD0O. 12. 1
ode 0011.2.2.47 , 55
codeSystem @codeSystemName="1{E A
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codeSystemNa RH AL,
me @displayName="r &= 5-rh
= FAth 9% - 25 R VR T 0
T
ooy xsi:type HrhshaE,
olue R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|--|--|--|--|]--|--entryRel | typeCode v Horh s (E,
ationship @typeCode="COMP”
classCode b B AS
oo -OBs e
ervation odCode R @classCodej OBE ,
@moodCode="EVN
code HrdE1{E,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 ,
t1;4“k4'4“k'k4“c codeSystem R | @codeSystemName="{} ks HDSD22i12-1
codeSystemNa FH AL,
me @displayName="r1 =35
BRIGYT o —AEUE g
ey xsi:type Hrhsha e,
olue R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|--|--entry [HEE
Hrh A E,
|--|--|]-- Observation @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code Hrhha e,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
|l -—code R 0011.2.2.47 , HDSD00. 12. 1
codeSystem @codeSystemName="1E &R 13
codeSystemNa FH AR EE,
me @displayName="14245%%"
xsi:type Hrh sy,
|-=|--|--|--value R | @xsi:type="MO" ,
@currency="75"
|--|--|--|]--|]--|--entryRel | typeCode RO Hr o g 1H,
ationship @typeCode="COMP”
e e|-ODs classCode HAo s E,
ervation oodCode R | @lassCode="0BS”,

@moodCode="EVN”
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code HAsaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 ,
|=[== ===~ 1-I--]-¢ | codeSvstem . HDSDOO. 12. 1
X y R | @codeSystemName="1F [ 14
ode " ”
codeSystemNa FH AR EE,
me @displayName="74 %] %1
w2
ey xsi:type HAogE,
| R | @xsi:type="MO" ,
alue —
@currency="JG
|--|--entry SR
classCode Hs s,
|--|--|--0rganlzer noodCode @classCode="CLUSTER” ,
@moodCode="EVN”
|--|--|--|--component R2
|| [-Observati classCode HAogaE, HPsg(E,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HAgaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSD00. 12. 1
|-=|-=|-=|=-|--]--code codeSystem R | @codeSystemName="1F [ JH Si .
codeSystemNa FH AR IEE”,
me @displayName="r124 2k -rh
Dk
xsi:type Hrhsg g,
|-=[-=|~-|--|--|--value R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|--|--|--]--component R2
|--[-|-|--Observati classCode HAaE,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HAgE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSD00. 12. 1
|-=[==|--|--|--|]--code codeSystem R | @codeSystemName="1F I 56 .
codeSystemNa ESCWIE: VN §/
me @displayName="r124 %%
xsi:type Hrhsg (g,
|--|--|--|]--|--|--value R . o
@xsi:type="MO",
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@currency="J5"
|_-|--entry Iﬁl?ﬁ*ulﬂlﬁ?u lﬁlﬁ&%%
classCode HAgE,
|--|--|--organizer noodCode @classCode="CLUSTER",
@moodCode="EVN”
|--|--|--]--component R2
.| classCode Hrsa i,
|--|--|--|--|--Observati ’ ARG
R | @lassCode="0BS",
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HAsaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
eebefeee-cod R 0011.2.2.47 , HDSDO0O0. 12. 1
--|--|--|]--|--|--code + o
codeSystem @codeSystemName="1{E P K 30
codeSystemNa EEWIE VN EiiE
me @displayName=" [ %%"
xsi:type Hrhsg g,
|-=[-=|~-|--|--|--value R | @xsi:type="M0O",
@currency="J5"
|--|--|--]--component R2
.| classCode HrEaE,
|--|--|--|]--]--Observati N
R | @classCode="0BS",
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HrEaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSDOO. 12. 1
fec|eefe|o|-|--code codeSystem R | @codeSystemName="1} [t 5 26 .
codeSystemNa FH AR IEE,
me @displayName=" 18 128
il it 27
xsi:type Hrhsg 1,
|-=[-=|~-|--|--|--value R | @xsi:type="M0" ,
@currency="J5"
|--|--|--]--component R2
.| classCode HrEaE,
|--|--|--|]--]--Observati N
R | @classCode="0BS",
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HAgaE,
- @codeSystem="2. 16. 156. 1 | HDSD00. 12. 1
|-=[-=|~-|--|--|--code displayName R .
0011.2.2.47 , 28
codeSystem @codeSystemName="1{E %K
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codeSystemNa RH AL,
me @displayName="BkEE K
il it
xsi:type HAog M,
|-[--|--|--|--]--value R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|--|]--|--|--component R2
|-|||--Observati classCode Hs a1,
ToodCode R | @classCode="0BS”,
on
@moodCode="EVN”
code HAs a1,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSDOO. 12. 1
|--|~=|--|--|--|--code codeSystem R | @codeSystemName="1}FiJp 27. '
codeSystemNa FH AL,
me @displayName="3%¢Ifl.[5 T
Feifil ok
xsi:type HAgE,
|-|--|--|--|--]--value R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|--|--|--|--component R2
|-||-|--Observati classCode HAgaE,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HAgaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.47 , HDSDOO. 12. 1
|-=|-=|-=|=-|--]--code codeSystem R | @codeSystemName="1F 55 29. .
codeSystemNa FH AR EE,
me @displayName="21 i[5 T
Feiil ok
xsi:type Hrhsg g,
|-=[-=|~-|--|--|--value R | @xsi:type="MO" ,
@currency="J5"
|--|]--entry R SIT Bk bR
HAgaE,
|--|--|-- Observation @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
ije-cods code o | SREAT, DE06. 00. 244
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1 .00
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codeSystem 0011.2.2.1”7 , @codeSyste
_” A::%w —
codeSystemNa mName="_FLA: {5 13 2 76 H
e 57, @displayName="1{#H
HEERSIT W& bRE”
xsi:type HrEa g,
|--[--|--|--value R . R
@xsi:type="BL
|--|--entry MR K TR
classCode Hs a1,
|--|--|--0rganlzer noodCode @classCode="CLUSTER”,
@moodCode="EVN”
|--|--|--]--component R2
|---|-|--Observati classCode HAgE,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HAgaE,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4” , @codeSyste HDSDOO. 12. 0
eeccmcode | codeSysten R | nNome="fB i % 8 VLA i
codeSystemNa AL | @displayName="
me — PR R 2 2
xsi:type Hrhsg (g,
|-=|-=]--]--]--]--value R | @xsi:type="MO” , @curren
Cy:”fc//
|--|--|--]--component R2
|--|-|--Observati classCode HAo g 1E,
R | @classCode="0BS”,
on moodCode
@moodCode="EVN”
code HAo g 1E,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4” HDSD00. 12. 0
|-=|=|-=|=-|--]--code codeSystem R | @codeSystemName="1F I 47. .
codeSystemNa RH AL,
me @displayName="—yx 4 =
Rk =17 7
xsi:type Hrhsg 1,
|-=|-=]--]--]--]--value R | @xsi:type="MO” , @curren
Cy:”fc//
|--|--|--]--component R2
|--|--|--|--|--Observati | classCode R | HrhEvaqE,
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on moodCode @classCode="0BS”
@moodCode="EVN”
code HAdE1{E,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4” , @codeSyste
eecode | codeSysten weme=" LR R BT |
codeSystemNa ¥IEHE” | @displayName="
me — IRV AR RS- F R
xsi:type HrhgaE,
|-=[--|--|--|--]--value @xsi:type="MO” , @curren
ey=" 55"
|--|--entry FoAh 2 2%
Hrhgha e,
|--|--|-- Observation @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
code HrhEa i,
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 1
- ee|--code o 0011. 2. 2: 4” | @codeSyste | HDSD00. 12.0
mName=""1 P& J 22 15 DL HE A 92
codeSystemNa 4" | @displayName="
me HoAh 9"
xsi:type Hrhsg 1y,
|-=|--|--|--value @xsi:type="M0” , @curren

" —n”

cy=
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Mt R A
(ZERMMEMIR)

B fERm R B TS R

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalLocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">
<l
s she sk sfe sk she st sie sfe she sk sfe sk ske sfe sk sk s sie sfe sk sfe sk sk she sk ske st sk sfe sfe sk sfe sk sk ste st sfe sk s sfe sk sk ste sk sfe sk ske seskeske siesie sk sk
CDA Header
sk 3k sk sfe sk sk sk sie sk sfe sk sk sk sl sk s ske sk sk sie st s sk sk sk sl st s sk sk sk i sk sk sk sk sk sie sk ske sk sk sk s sk seoske sk sk skoskok skoskok
->
<realmCode code="CN"/>
<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>
<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.53"/>

<l-- XHHRAKE >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RNO001"/>

<code code="C0033" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName="_"TF /{5 & 3L 2 4wt ik 2 "/>
<title>H [RAE Fe i 22 1 T </title>

<l-- SCRYMLAS A B TE] ->
<effectiveTime value="20121024154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName="1F i 1 [n] {1 2 25" />
<languageCode code="zh-CN"/>
<setld/>
<versionNumber/>
< WRHE X G () [1..*] contextControlCode="OP" £/~ A5 B 1] LA H 4% -->
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">
<A >
<id root="2.16.156.10011.1.19" extension="MS201102113366666"/>
<-AERE 5 AR iR-->
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="0201306070"/>
<! T hRIR-->
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<id root="2.16.156.10011.1.13" extension="0201306070"/>

<I--JRELS AR R B TR B W >
<id root="2.16.156.10011.1.8" extension="20132713"/-->

<l-- WAEHE >

<addr use="H">
<houseNumber>xx"5 xx/)> X xx#ixx #. 7t </houseNumber>
<streetName>xx_Ki# </streetName>
<township>xx Z #i</township>
<county>xx[X </county>
<city>xx i </city>
<state>xx“4 </state>
<postalCode>214000</postalCode>

</addr>

<telecom value="82739063"/>

<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<!--EF H LT -->

<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="420106201101011919"/>

<name> 51 /)N Bl </name>

<administrativeGenderCode code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4"
codeSystemName=""E# {4 5| {15 % (GB/T 2261.1) " displayName=" "5 {4"/>

<birthTime value="19330624"/>

<maritalStatusCode code="20" displayName="4§" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.5"
codeSystemName="#F 4RGSR (GB/T 2261.2) "/>

<ethnicGroupCode code="01" displayName="7}J#&" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.3"
codeSystemName=" % iSE (GB 3304) "/>

<l-- ML >
<birthplace>
<place classCode="PLC" determinerCode="INSTANCE">
<addr>

<county>xx[X </county>

<city>xx i </city>
<state>xx %4 </state>
<postalCode>214000</postalCode>
</addr>
</place>
</birthplace>
<!-- EFE >

<nationality code="156" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.1" codeSystemName=""1: 5 %
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At [X 44 FRAES(GB/T 2659)"  displayName=""+ [H"/>

<age unit="%" value="25"></age>
<l-- TARHAL -->

<employerOrganization>

<name> | {E B0 44 FR</name>

<telecom value="010-99999999"/>

<l-- TAEHbhE -->

<addr use="WP">
<houseNumber>xx5 </houseNumber>
<streetName>xx K i# </streetName>
<township>xx Z 4 </township>
<county>xx [X </county>
<city>xx i </city>
<state>xx“4 </state>
<postalCode>214000</postalCode>

</addr>

</employerOrganization>

<l- POER >
<household>
<place classCode="PLC" determinerCode="INSTANCE">
<addr>
<houseNumber>XX-5</houseNumber>
<streetName>xx kil </streetName>
<township>xx  f</township>
<county>xx:</county>
<city>xx i </city>
<state>xx%4 </state>
<postalCode/>
</addr>
</place>

</household>

2

<l-- FEEER >

<nativePlace>
<place classCode="PLC" determinerCode="INSTANCE">
<addr>
<city>xx i </city>
<state>xx %4 </state>
</addr>
</place>
</nativePlace>
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<I--HRAPIR I -->
<occupation>
<occupationCode code="17" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.13" codeSystemName="
MAIRIE (DN ANE ) R153R (GB/T 2261.4) " displayName="H} [ "/>
</occupation>

</patient>

<1-- 3R H ARSI >

<providerOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<l--HLRPR IR S -->
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="1234567890"/>
<R Bl 44 R -->
<name>xx %[ </name>

</providerOrganization>

</patientRole>

</recordTarget>

<l-- XHEIEE >
<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
<time value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="12341234123412341"/>
<assignedPerson>
<name>Z* % AF </name>
</assignedPerson>
</assignedAuthor>

</author>

<l fREN >
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="[&J7 A HLH % 5"/>
<name>xx % it </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>

</custodian>

<l-- REEEHS >

<legal Authenticator>
<time/>
<signatureCode/>

<assignedEntity>
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<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% %5 A\ A 4w fih"/>
<code displayName="F} F{T"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>XI| % /f </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</legal Authenticator>

<l-- E@EIENMEEIMZES >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="=F/F(f&l| F1T)EIfi"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>%& % 2 </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- FIREMZEYS >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A A 4w fidh"/>
<code displayName=""F A Efi"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>fh & E </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- (EREEIMNZE4 >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="1F [ = Jifi"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<name>M % 42 </name>
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</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- FEF LS >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="5{{E4"+:"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>%4 [ AF </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l BHBEINZES >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A A 4w fidh"/>
<code displayName="#F1& & Iifi"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>Z* % AF </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- S EINREYS >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fith"/>
<code displayName="41>] £ Jifi"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name> ] & 4F </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>
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<l-- Ji RS >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="%miJ i1 "/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>ff' % £ </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<I-HAhZ5FE BHERAN)-->
<participant typeCode="NOT">
<I-BRRA >
<associatedEntity classCode="ECON">
<I-BRRANKG, R 5 BHFZHRR->

<code code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8" displayName="% " codeSystemName="

FhEx # B E (GB/T 4761) "/>

<I--BX R A $udik-->

<addr use="H">
<houseNumber>xx5 </houseNumber>
<streetName>xx_Ki# </streetName>
<township>xx Z #i</township>
<county>xx[X </county>
<city>xx i </city>
<state>xx“4 </state>
<postalCode>214000</postalCode>

</addr>

<l B>

<telecom use="H" value="82739063"/>

<I--EXRN-->

<associatedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<|--l4->
<name>iK ~</name>

</associatedPerson>

</associatedEntity>

</participant>

<I--AH R SCAG-->
<relatedDocument typeCode="RPLC">

<parentDocument>
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<id/>

<setld/>

<versionNumber/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<l SR BET RAER A k123 5 RN B Sl s>
<componentOf typeCode="COMP">
<l-itiz-->
<encompassingEncounter classCode="ENC" moodCode="EVN">
<l--ABEigte -->
<code code="1" displayName="[ 112" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.270"
codeSystemName=" A\ Bt i& 2L R />
<I--ERiZ I [E]-->
<effectiveTime>
<t-- AP H3H-->
<low value="20090401142335"/>
<!--t B H3H-->
<high value="20090402142335"/>
</effectiveTime>
<location typeCode="LOC">
<healthCareFacility classCode="SDLOC">
bl >
<serviceProviderOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<l NBeis 5 -->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<name>1347% 5 </name>
<l ABifhE-->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.26" extension="0031"/>
<name> P £} </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</serviceProviderOrganization>
</healthCareFacility>
</location>

</encompassingEncounter>
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</componentOf>
< | 3k sk sk sk sk sk sk sk sk ok stk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skl stk stk sk skok ok skok sk skok ok skok ko

W HifABody

sk st st sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk sk s sk skeosk sk sk sk skeosie sk sk steosk sk skeoskokoskoskok skokok skosk
>
<component>
<structuredBody>
<!--

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste st sk st sk sk sk she sk ske sk sk sk sk sk sk sk ske sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste sk ske st sk sk sk sk skokokokokoskokok

A AR AE BT
sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeoske sk sk sk sk sk sk sk st sk skeoskoskoskok skeokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="8716-3" displayName="VITAL SIGNS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.019.00" displayName="#7E JLAFE/KE (g) "
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F £ {5 B ¥k ¢ H 3"/~
<value xsi:type="PQ" value="3600" unit="g"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.019.00" displayName="#7E JLHAE/KE (g) "
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="3500" unit="g"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ske st sk sk sk st ske sk sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk sk sk sk st sk skeoskoskoskok skeokokoskeskok
BT
sk s st sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeoske sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skeokokoskoskok
>
<component>
<section>
<code code="29548-5" displayName="Diagnosis" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
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<l-[7 (2D LEeWi-hEZki%H-->

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 EE#E jC H %" displayName="1"] () Z2i2Wi (HELW) L "><qualifier><name
displayName="H"[X 12 i % FK"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST">H 1 *</value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 S ¥ 76 H 3" displayName="1"] (2 &2 CHEZKD B4 HmIY
"><qualifier><name displayName=""" & 2 Wi {LH5"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="BGS040" displayName=""< Ji Ifil i ilL"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""rZJpiE 73 H5UEE ( GB/T 15657) "/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<1--[7T (B LiEWr- PR HER % H -->

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 E##E yt B %" displayName="1"] () 2i2Wi (PEIULME) L "><qualifier><name
displayName="H & iIF % 44 FK"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST">" S #f ML 1IE</value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""F {5 S #4f 76 H 3" displayName="1"] (£ £i2W CHEIER) IEEgm Y
"><qualifier><name displayName=""r' EKilE &A% "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="ZYVXKO0" displayName=""5 i IL.J%
UE" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14"  codeSystemName=""[KiF{EC5R (GB/T 15657) "/>
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</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l-[7 (2D LELW-IEZki%H-->

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 E &4 jt H %" displayName="1"] () 2i2Wi (FELW) L "><qualifier><name
displayName="71 [X 12 i % K "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST">S\1%: bk F& %5 £1: IR %6 </value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""F {5 S ¥4 76 H 3" displayName="1"] (2D £i2W (FHEZK) BRI
"><qualifier><name displayName="71 [ 2 Wi {{i%"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="K35.901" displayName=""5t1:[#] & %
FEREIE 28" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11" codeSystemName="ICD-10"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<L WSS 4 >

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<l PHESFRR >
<id root="2.16.156.10011.1.8" extension="PA345677"></id>

<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""" (% F 44 7t H " displayName="Ji 2 I§ 44 #"><qualifier><name displayName="13
2 Wi 4 Fx"></name></qualifier></code>

<value xsi:type="ST">¥} | TH 1% % </value>

</observation>
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</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_F 415 E &4 7t H %" displayName="75 ¥ 12 Wi %% iZ "><qualifier><name displayName=""47
H 2 Wi A% "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="A02.000" displayName="¥b[ 1% 7 %"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11" codeSystemName="ICD-10"/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>
</component>
<!--
sk s st sk sk sk sk skeoske sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skeokok skeskok
2 A )
sk st st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skeokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="11450-4" displayName="PROBLEM LIST"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<RI R
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN ">
<code code="DE06.00.304.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 245 7 H 3%"/>
<value xsi:type="CD" code="11" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.264"
codeSystemName="¥5J7 5L EK" displayName="F:At" />
</observation>

</entry>

<l--SCji R A2 -->
<entry>
<observation classCode="OBS " moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.099" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 7t H 3" displayName=""5LJifillffi /K % 12" />
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.57"
codeSystemName="5Jifillffi K % 245 EAAL K" displayName="H[X" />
</observation>

</entry>
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<lfE B RS A -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.119.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="1% Fit # 7 Ipi R A& LHL " />
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.100"
codeSystemName="1F: it & i R AL L " displayName="RKF1" />
</observation>

</entry>

<1 Bt B B A b 2 A0 A >
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.152.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="4517 * B [1] &} 30 J5i [K]"/>
<value xsi:type="ST">1F {5 8 Fl</value>
<entryRelationship typeCode="REFR" negationInd="false">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.078.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 1 B ¥4k 7C H 3" displayName="45115 - 25 [{] 455 J5 K] -5 9% G iy />
<value xsi:type="CD" code="A05.100"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.5" codeSystemName="# i {LiZ* (ICD-10) "/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<1~ 4343 £ o H B R I ] -->
<entry typeCode="COMP">
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.01" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_"1“E {5 /8 ¥#i 7c H 3" displayName="i fixi #5115 5 # A Bt B Bk A [ -d"/>
<value xsi:type="PQ" unit="d" value="2"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.02" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T 415 & 54 7¢ H 3" displayName="Tfixi #5115 & & A B iy SRk i [A]-h"/>
<value xsi:type="PQ" unit="h" value="3"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.03" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_"T 4= 15 5 54 7 H 3" displayName="FTifixi #5177 55 & A B 5 L& i 7] -min"/>
<value xsi:type="PQ" unit="min" value="32"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<\--P A R N e JE B ) -->
<entry typeCode="COMP">
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<code displayName="Fil fixi i1 1 53 A\ Bt f5 B Lk i [A]"/>
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.01"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T"*£: 15 5 £#% 7C H 3" displayName="F# i 15 177 £ & A\
Bt J5 Bk i Jf -d/>
<value xsi:type="PQ" unit="d" value="2"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.02"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T*F: 15 5 £¥% 7C H 3" displayName="F# i #5173 &£ & A\
Bt J5 By Rk BN 8] -h"/>
<value xsi:type="PQ" unit="h" value="3"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.03"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T*£: 15 5 £#% 7¢ H 3" displayName="F# /i 1 173 £ & A\
Bt 5 BRI ] -min"/>
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<value xsi:type="PQ" unit="min" value="32"/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>
</component>
<!--
sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste st sk st sk sk sk she sk ske sk sk sk sk sk sk sk ske sk st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste sk ske st sk sk sk sk skokokokokoskokok
EERHO R
sfe sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk ste st sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste sk sk sk sk skokokoskokoskoskok
>
<component>
<section>
<code code="42349-1" displayName="REASON FOR REFERRAL"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<--ERLEH->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code/>
<I--ERHER (o) >
<author>
<time/>
<assigned Author>
<id/>
<representedOrganization>
<I--AE: B B H LR A4 PR
<name>MI Fl</name>
</representedOrganization>
</assignedAuthor>
</author>
</observation>
</entry>
</section>
</component>

<I--

3k 3k sk sk sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skosk skosko sk skosko sk sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sksk sk sk sk sk
2 3NN S

H B2 W = 5

3k 3k sk ok sk sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk skoskoskosk sksk sk sksko sk sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

-->

<component>
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<section>
<code code="11535-2" displayName="Discharge Diagnosis"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

<l--th B B M- >

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 B %3 7C H 3" displayName="" [5¢ o [ 12 W7 - 95 44 FR"><qualifier><name
displayName=""F1 £ FX"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST">H% & i</value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<\ B £ B TP B A2 W R Y >
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 B ¥ 7C H 3" displayName="" [5¢ o [5 12 7 - 9% 4 i3 " ><qualifier><name
displayName="% {{Hi53"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="BGS040" displayName=""& {455 "
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""ZJpiE 73 2 5L E ( GB/T 15657) "/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.104.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4-15 5 34 7¢ H 3" displayName="H [ # [ 12 Wi - 3955 - N B 15 A8
"><qualifier><name displayName="" [ 395 A\ Bt/ 1#5 "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="/"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.253" codeSystemName=" A\ [ Jj A5 " />
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l--th B & AR W ok B -->
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
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<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.172.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 B ¥ ¢ H 3" displayName="" [5¢ i [ 12 W7 - F1IE 44 R "><qualifier><name
displayName=" il 4 FX"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST">J% i P BHilE</value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN ">
<\ B B P R A2 W S >
<code code="DE05.10.130.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 B ¥ 7C H 3" displayName="" ¢ o [ 12 W7 - EAFAR S "><qualifier><name
displayName=""F1ilFfXi4"></name></qualifier></code>
<!I--Th BEAZ WA 0 12 W 44 FR-->
<value xsi:type="CD" code="ZYTM30"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.14" codeSystemName=""ZJpilE /3 5L E ( GB/T 15657) "/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.104.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 5 34 7¢ H 3" displayName=""H [ # [ 12 Wi - 3 1E- N B 15 A8
"><qualifier><name displayName="""[X 3= 1iIE A\ Bt /7 1f5 "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="F"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.253" codeSystemName=" A\ [ Jj A5 & " />
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l--th B s T =2 Wk H -->

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4-15 5 34 7¢ H 3" displayName=""H [ 75 [5 12 Wi - 3= 292 Wr -5 44 K
"><qualifier><name displayName="3-£12 W-J%<J% 44 FK"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST">S\{%: bk F& %5 £ IR %6 </value>
</observation>

</component>
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<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<1 Bt B P VG R 32 B2 W R A AR >
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4-15 5 34 7¢ H 3" displayName="14 [ H [5¢ 12 Wi - 3= 292 Wr -5 il
"><qualifier><name displayName="""F %12 %5 i i "></name></qualifier></code>
<1-- 8 R 12 WA R 55 12 W 44 FR -->
<value xsi:type="CD" code="K35.901"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName=""F Z 2 Wi XL (ICD-10) " displayName="
LR R EERER" />
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.104.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 5 54 7¢ H 3" displayName=""H B I 5= 12 Wi - 3= Z 2 W7 - N e 15 186G
"><qualifier><name displayName="3- £ Wr- A\t )i 1i5 A AS"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="/"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.253" codeSystemName=" A\ [ Jj {55 " />
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<I--PGE i e 2 Wr-HoA 12 >

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 S %4k 76 H 3" displayName=""H! 5 75 [ 12 Wr - HAth 12 7 44 Fk "><qualifier><name
displayName="3LAth 12 i 4 FK"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST"> &Il </value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<V--fF: B £ VG B A 12 i R AR A -->
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 /& 545 7C H 3" displayName="4 & ! it 12 Wi - HAR 2 W75 9 dm i " ><qualifier><name
displayName="J:At1 12 K177 5 4 i "></name></qualifier></code>
<1-- P8 BRI 12 WA R 55 12 W 44 Bk -->
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<value xsi:type="CD" code="11008" displayName=""75; Ifil /"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="ICD-10"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.104.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_"T 415 5 54 7¢ H 3" displayName=""H B I 5= 12 Wr - H AR 2 W7 - N Be i 15 186G
"><qualifier><name displayName="J A2 Wr- A\ Bt/ 1 A RS "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="/"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.253" codeSystemName=" A\ [ i A5 " />

</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<-BIBE R

<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.223.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="1%5 Fic 75 :X"/>
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.265"
codeSystemName=" it /7 ;L5 " displayName="[%Vg & Fi" />
</observation>

</entry>

<-AUSERZ RS 4 FR-->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.10.013.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 3" displayName=")+252 K7 WL 4 FR"/>
<value xsi:type="ST">XXXX[Ei</value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--
sk sk sk ste sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk skeosk sk skeoskeosk skeokokeskokok skok
P
sk sk sk sk ske s sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk skeosie sk sk stk skeosie sk skeoskoske steoskoskoskeoskoskeskeokokoskokokoskok
>
<component>

<section>
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<code code="48765-2" displayName="Allergies, adverse reactions, alerts"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry typeCode="DRIV">
<act classCode="ACT" moodCode="EVN">
<code/>
<\l by &>
<entryRelationship typeCode="SUBIJ">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.023.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 245 7 H 3%"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<participant typeCode="CSM">
<participantRole classCode="MANU">
<playingEntity classCode="MMAT">
<! B & o R -->
<code code="DE02.10.022.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T 415 & 44 7o H 5" displayName="1 254" />

<desc xsi:type="ST">% 5 & </desc>

</playingEntity>
</participantRole>
</participant>
</observation>
</entryRelationship>
</act>
</entry>
</section>
</component>

<Jen
sk s st ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeosie sk skeosie sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skeokokoskeskok
G S AL =
sk s st sfe sk sk ske sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk skeosk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="30954-2" displayName="STUDIES SUMMARY"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry typeCode="COMP">
<!-- [A-—>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>

<component typeCode="COMP" contextConductionInd="true">
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<!-- ABOIL A -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.001.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7 H %"/~
<value code="1" xsi:type="CD"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.85" codeSystemName="ABO ML A% %" displayName="AT4|f1" />
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" contextConductionInd="true">
<!--RhifL %Y -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.010.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.2"
codeSystemName=""T 415 /& 245 7 H 3%"/>
<value code="1" xsi:type="CD"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.250" displayName="RhPH " codeSystemName="Rh Il 4 {LiZ K "/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>
</component>
<l--
sk s st sk sk sk sk skeoske sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk skeosk sk sk sk sk skeoste sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokok skeskok
FAREAEET
sk s st sfe sk sk sk skeoske sk sk sk sk sk sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk sk sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskokok skeskok
-
<component>
<section>
<code code="47519-4" displayName="HISTORY OF PROCEDURES"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<l-- 1.1 PARIELFR >
<procedure classCode="PROC" moodCode="EVN">
<code code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.12" codeSystemName="
FARERIERIBE ICD-9-CM) "/>
<statusCode/>
<1--$RAF H /0 8] -->
<effectiveTime value="200004071430"/>

<l-FARF->
<performer>
<assignedEntity>

<id 100t="2.16.156.10011.1.4" extension="[% %5 A\ 7 g fid"/>
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<assignedPerson>
<name> T #R</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</performer>
BT

<participant typeCode="ATND">

<participantRole classCode="ASSIGNED" >
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="[% 45 A\ A 4" />
<code displayName="2f— B F"/>
<playingEntity classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<name>F & £ </name>
</playingEntity>
</participantRole>

</participant>

<155 ZBhF-->
<participant typeCode="ATND">
<participantRole classCode="ASSIGNED" >
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="F% 55 A\ i 4 h5"/>
<code displayName="%f B F"/>
<playingEntity classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>#4* % 4 </name>

</playingEntity>

</participantRole>

</participant>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.094.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3% " displayName="F-AR ¥fE) LF"/>

<value xsi:type="ST">% i ffi i </value>

</observation>
</entryRelationship>
<I--FARY -->

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.255.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4= {5 & ¥ 7t H 3" displayName=""F R Zj"/>
<I--FARGH >

<value xsi:type="CD" code="1"

85




WS/T XXXXX—2013

codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.258" codeSystemName="F R JXILZE" displayName="HFZ%" />
</observation>

</entryRelationship>

<I--FARYIAZEH >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.257.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 /& 4045 7 H 3" displayName="F-AR ] [ K HALAG"/>
QTR >
<value xsi:type="CD" code="4" displayName="1I1351]] 1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.256" codeSystemName="F- AR Y] A H{C 15" />
</observation>

</entryRelationship>

<|-FARYA@mE%HEL->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.147.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & 4} 76 H 3" displayName="F R V] [ @5 EFHK"/>
<|-FARY) O @ E%HEL->
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="H"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.257" codeSystemName=""TF- K J] [ & &5 K AL F£ " />
</observation>

</entryRelationship>

<l--0.1 HEEL >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.073.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="jpk ¥ /7 %A 05" />
<value codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.159"
codeSystemName="Jpk ¥ /7 %X K" xsi:type="CD"/>
<I--JFRIE = A >
<performer>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="I%& %5 A\ 7t 4 fi%
">
<assignedPerson>
<name>7k % 4 </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</performer>
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</observation>
</entryRelationship>
</procedure>
</entry>
</section>
</component>
<Je-
sk st sk sfe sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeoske sk sk st sk sk sk sk sk s sk sl sk sk sk sk sk skt sk skeosie sk stk steoskoskoskeoskokoskoskokoskokok skesk
ET )
st s ot s sk s ot sk s ke ot o sk s ot sk s sk st s s e st st sk s st s sk s sk st s ke s st sk sk st st s sk s st sk sk sk ok st sk sk ok skok
-
<component>
<section>

<code code="11336-5" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="HISTORY
OF HOSPITALIZATIONS" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

<\--fEBEiE >

<entry typeCode="COMP">

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.090.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T.A {5 B &#% 70 H 5% " displayName="1FFic /X £ "/>

<value unit="¥X" xsi:type="PQ" value="1"/>

</observation>
</entry>
</section>
</component>
<!--

sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeosk sk sk sk sk sk sk skt sk skeoskoskoskok skeokok skeskok
ITBUE P
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk sk skt sk skeoskoskeoskok skeokokoskeskok
-
<component>
<section>
<code displayName="47 FE #"/>
<text/>
<I--BETs A R bR >
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.108.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="4t 1" &35 K br &>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
</observation>

</entry>
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<1--J 5 o >

<entry>

<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE09.00.103.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5% " displayName="4p3 & Jii &"/>

<l FEHM >

<effectiveTime xsi:type="IVL TS" value="201201"></effectiveTime>
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.29"

codeSystemName=""/ 5 Jii & 55 K" displayName="H"/>
<author >
<time/>

<assigned Author>

<id r00t="2.16.156.10011.1.4" extension="[% %% A\ & gfid"/>

<code displayName="Jfi 5 = /£"/>

<assignedPerson>
<name>F [%&/f </name>
</assignedPerson>
</assigned Author>

</author>

<author >
<time/>

<assigned Author>

<id 100t="2.16.156.10011.1.4" extension="[% %5 A\ & Jfid"/>

<code displayName="Jfi {4 +"/>

<assignedPerson>
<name>MH ¥ +-</name>
</assignedPerson>
</assigned Author>
</author>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<--
3k 3k sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skoskoskosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skoskosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk k.
NTETEY 1 =7
AF B i 72 5
3k 3k sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk k
-

<component>
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<section>
<code code="8648-8" displayName="Hospital Course"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<\--SEPRfERERE >
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.310.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5570 H 5" displayName=""5k frfI:Fi K& "/>
<value xsi:type="PQ" value="3" unit="K"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<Rk E L >
<act classCode="ACT" moodCode="EVN">

<code/>
<author>
<time/>
<assigned Author>
<id/>
<representedOrganization>
<\-fERE B MR 5. BEE A RR->
<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="003"/>
<name>#f; P43 5 </name>
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.26" extension="567"/>
<name>FI Fl</name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</representedOrganization>
</assignedAuthor>
</author>
</act>
</entry>
</section>
</component>

<!--

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk sk sfe sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeoskoskoskoskoskoskokokokokokokok

R U IRl

sf sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ske st ste st sk sfe sk ske sk sk sk sk sk sk sk skeoske sk skeoske sk sk skoskoskokokoskokoskokokokokok
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>
<component>
<section>

<code code="18776-5" displayName="TREATMENT PLAN"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

<l-- FE 3R N AR TR >

<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.194.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 /& 545 7C H 3" displayName="1tH Fi31K N B B pr &>

<value xsi:type="BL" value="true"/>

<entryRelationship typeCode="GEVL" negationInd="false">

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE06.00.195.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName="_ 415 E##E y¢ H %" displayName="H g3 1K P} FAE R H 11"/~

<value xsi:type="ST">H B3 1K P FfE R B f1</value>

</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<Jen
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skeokok skeskok
O]
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeosk sk skeosieoske sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skokok skoskok
>
<component>
<section>
<code code="48768-6" displayName="PAYMENT SOURCES"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

SR EITR >
<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE07.00.007.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 /& 4045 7 H 3" displayName="[%&J7 1} 2k 7 X ALHhG"/>

<value xsi:type="CD" code="01" displayName="Ia{48 H T.JE A 5 J7 ("

codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.269"  codeSystemName="[%7 1] % J5 ;AT E"/>

</observation>
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</entry>

AEBEE I >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.169" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 B jji§ % 1 L I A EGHE 4" displayName="1:Fx & 2% H"/>
<value xsi:type="MO" value="4734.88" currency="71"/>
<entryRelationship typeCode="COMP" negationInd="false">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.170" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% it J5§ 5 1 T 2L AL HEEE" displayName="11 Pt & % H-E AT &4 (Jo) "/>
<value xsi:type="MO" value="1332.67" currency="75"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<-LZZEBEITIRS 3 >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.174" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName=""1F Bt Jjj 5 & VLI A K I A" displayName="25 BT Rk 55 3 -— M B 97 R 45 9% />
<value xsi:type="MO" value="198" currency="70"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.175" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F [ J5j 5 1 T 3L A 4E" displayName="45 4 B 97 IR 55 B -— M B2 y7 IR 45 2 -rh R FHIE R A
o"/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.176" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F [ J5j 5 & UL 3L A K Hn4E" displayName="45% 5 B 97 IR 55 B -— M B2 97 IR 45 2 - R R FHIE R VA
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T

\

<value xsi:type="MO" value="0" currency="75"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.177" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% [ J5j 5 1 T IE A K Hn4E" displayName="%5 4 B 97 IR 5% B -— M va 7 4 4E 2% />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.12.172" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% [t Ji§ 5 1 T 2E A EHa4E" displayName="%25% =97 Ik 55 2 -4 B 75 />
<value xsi:type="MO" value="36" currency="75"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.173" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName=""1F Bt Jjj 5 & VLI A EHE " displayName="2%5%5 B 7 iRk 55 B -HoAth 2 FH />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

SRNES T

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.136" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% it J5§ 5 1 T 3L AL HE£E" displayName="12 Wi-J5 B2 W7 9 "/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>
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<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.138" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F Bt Jj§ 5 & I A K P " displayName="12 Wr-5255 %12 W 9 />
<value xsi:type="MO" value="1872.9" currency="71"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.1139"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F ¢ i 5= 15 TL FEAFHEEE" displayName="12 Wi-5215.
Zd >
<value xsi:type="MO" value="1359.5" currency="75"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.137" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F Bt Jp3 5 & WU HE A KP4 " displayName="12Wi-Ilfi /K12 Wr 1t H 2" />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l--¥BTT M5 >

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.145" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% it Ji§ 5 1 T 3E A EH54E" displayName="iA77-IEFRIRIF i H 74" />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.146"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B i 5= 15 TL A E " displayName="¥7JT-IEF A
RITIUH Se-Im R TT 9% />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>

</observation>
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</entryRelationship>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.147" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 Bt Jjji§ 5 1 WL HE AR ELHE AL " displayName="167-FARIGIT 9" />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.148"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A FHE " displayName="37-FARif
I BRI 2" />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.149"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 & TL FE A EHE " displayName="3J7-F Rif
7 -FARB >
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l--FRE RIS >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.062" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 B i 5 1 WL HE A ZGHE 4" displayName="FE & 9" />
<value xsi:type="MO" value="707" currency="70"/>
</observation>

</entry>

<!--PL N =%k H #r1R Ztrue or false-->
<entry>
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE06.00.243.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4= 15 & F i 7¢ H 3" displayName="1# FH B J7 WL o 254157 />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.245.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 545 7C H 3" displayName="14 FH # [ 1297 H Abx &>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.180.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="##ilE Jtif br />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
</observation>

</entry>

<1--DA B =2 bR G R H >

<PEEH >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER " moodCode="EVN ">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.156" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% Fii Ji§ 5 1 DL IE A E P 4" displayName="H"[X 12 W 9% "/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.157" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 Bt ji§ % 1 L IE A EGH5 5" displayName="H1[E 077 2 "/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="HDSD00.12.163"
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codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A FHE " displayName="[EJ5-F &
RIT - EEANA" />
<value xsi:type="MO" value="0" currency="75"/>
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.160"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A FHE " displayName="[EJ-F &
BIT o -hEEE >
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.158"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A EHE " displayName="[EJ:-F &
T RS RIE >
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.162"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A FHE " displayName="[EJ5-F &
RIT P EEHEE IR >
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.159"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F [ 5 1 T1 FE A EHE " displayName="[EJ-F &
09T - RN a7 />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.161"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A EHE " displayName="[EJ-F &
IRIT o -PEE R RG>
<value xsi:type="MO" value="90" currency="75"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.153" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% Fit J5§ 5 1 U1 2 A £ Ha4E" displayName="+ [& H A5 97 7" />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.155"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 B TL FE A EHE " displayName="[EJE-F &
FoAts - 254 R B D />
<value xsi:type="MO" value="6.5" currency="75"/>
</observation>

</entryRelationship>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.154"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A FHE " displayName="[EJ5-F &
IRTT P -BHIE g />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<I--PH#5% >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.113" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 Bt ji§ 5 1 L I A ZGHE 5" displayName="7G 24 9" />
<value xsi:type="MO" value="193.79" currency="75"/>
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<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.114" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F: it/ 5 1 TR AL 4" displayName="17424 2% -1 18 254 2% F"/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>

</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<2t >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.151" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% [t J5§ 5 1 T 2 AL HE4E" displayName="+ 24 2 - il 245 3" />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.150" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% [t J5§ 5 1 T 3L AL HE4E" displayName="+24 2 -Hh BL 25 3% />
<value xsi:type="MO" value="64.92" currency="75"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<1-- MBI i SR 55 B >

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.130" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F Fit Ji 5 15 T E A 4L " displayName="1fl. %"/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>
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<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.126" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% Pt J5§ 5 1 U1 3E A £ H54E" displayName="1 & [ 21l iy ¢ "/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.128" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% Pt J5§ 5 1 T 3E AL Ha4E" displayName="5k & [ 21l iy ¢ "/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>

<l-- IR 52K 2 >
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.127" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 B jj 5 1 UL HEAEL G A" displayName="#¢ IfiL K il i 2 />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>

</component>

<IUHB PR T I A >
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.129" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName=""1F: it/ %< 1 TURE AL 4L " displayName="4H fitd [x -1 Sl i 2 />
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l-- EHPESTRSRE >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.244.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4= {5 & (#f 7c H 3" displayName="1f F H K127 X &5 &"/>

<value xsi:type="BL" value="true"/>
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</observation>

</entry>

<1--FEF A ->

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.045" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F:[5¢J5j & 15 T FE AR " displayName="—{X VB ATkl 355 2 FH />
<value xsi:type="MO" value="169" currency="70"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.047" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F [ J5j Z& & UL IE A KB 4E" displayName="— 1% = FH#1 K} 9-v697 H />
<value xsi:type="MO" value="1.27" currency="75"/>
</observation>

</component>

<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.046" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F: [5¢J5j & 17 T FE AR " displayName="—{X VB AT K 2-F AR H "/~
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<!--FAl % -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.12.092" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% [t Ji§ 5 1 T IE A EHE4E" displayName="JLAth %"/>
<value xsi:type="MOQ" value="0" currency="70"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>
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</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>

101




